

Cena 200 lir

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdoba» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasluženi Evropi.

SKLEP O IMENOVANJU PO NJEGOVEM POVRATKU IZ ZDA

ANDREOTTI BO OHRANIL NOTRANJE MINISTRSTVO DO ZAČETKA JUNIJA

Govorijo tudi o možnosti, da bi predsednik vlade funkcijo obdržal, imenoval pa naj bi Zamberletija za podtajnika, ki naj bi odgovarjal za javni red - Včeraj začele delovati nove varnostne službe

RIM — Ko je Cossiga odstopil s položaja notranjega ministra, so mnogi ocenili njegovo odločitev kot znamenje nekega novega načina upravljanja v vrstah krščanske demokracije. To prepričanje pa četrta uradna nepravilnost, ali ker niso bili po godu političnim ali vrhu, odpadla imena Piccolija, Scalfara, Martinazzija, Marcone in Malfattija, je notranje ministvo začasno prevzel in ga doslej obdržal predsednik vlade Andreotti.

Prav v krogih predsedstva vlade poudarjajo začasnost nove Andreottijeve funkcije, je vsa zadeva sprejeta, da se ne bo razvijala v vrstah krščanske demokracije. Zasedanja voditeljev strank vladne večine, ki se morali spopasti z vprašanji novega notranjega ministra, so se začela za daljši čas. To pereče vprašanje bodo obravnavali komaj dva dni po Andreottijevem povratku iz Washingtona (kjer se bo predsednik vlade udeležil vrha Atlantske zveze).

Prvi najbrž prve dni junija. Komaj teden, skoraj mesec dni po odstopu Francesca Cossiga, bo Andreotti prišel z vrsto dvostranskih predstavniških strank, ki tvorijo vladno večino, da bi našli primerno obdobje, ko bi Andreotti postal minister «ad interim» in bi se s tem vrnil v javni življenjski prostor, ki menijo, tudi ob

USTAVNO SODIŠČE POTRDILO SVOJO RAZSODBO

Nov zakon ne preprečuje referendumu o starem

Socialistično glasilo Avanti vabi prebivalstvo, da potrdi veljavnost zakona Reale in zakona o javnem financiranju strank

RIM — Včeraj je ustavno sodišče s kratkim v bistvu potrdilo svojo razsodbo iz prejšnjega tedna, in sicer da odobritev novega zakona ne preprečuje za preprečitve referendumu o starem. Potrebno je, da novi zakon bistveno spremeni prejšnjega, kar je potrdilo ljudskemu glasovanju novo zakonsko besedilo. S tem je proglasilo delno protustav.

zakona Reale, ki prepoveduje zadrževanje obraza med javnimi manifestacijami) izšel iz prihodnjega ljudskega glasovanja, ker ga je za menjal zgoraj navedeni člen 2.

Glede bližnjih referendumov o ustatavnosti zakona o javnem financiranju političnih strank in o zakonu Reale, je danes zavzelo stališče tudi socialistično glasilo Avanti, ki vabi prebivalstvo, da se izreče o njihovi veljavnosti. Pri tem naglašava, da so se stranke obvezale, da v doglednem času odobrijo nov zakon o javnem referendu.

Pri tem velja omeniti, da zaradi obstrukcijskega radikalnega in mislovec ne bi mogli pravočasno odobriti novega zakona, tako da je referendum o zakonu Reale neizbežen. V primeru pa, da bi na referendumu zavrnili zakon Reale, pa bi do odobritev tega novega zakona nastala praznina, ki bi v sedanjem trenutku bila lahko izredno nevarna, saj bi številni prekrški ostali nekažnovani. (db)

Prvi govornik, medtem ko so v Beogradu sporočili, da je v New York odnesel tudi poslalnica jugoslovanskega predsednika Tita, namenjeno zasedanju GS OZN o razorožitvi. Kot je znano so pobudo za zasedanje svetovne organizacije dale neuvrščene države na svoji vrhniški konferenci v Colombu pred dve letoma, medtem ko je predlog za takšno pobudo dal prav predsednik Tito. Kot je predvideno, bo v splošni razpravi, ki se bo začela po današnjih uvodnih svečanostih, spregovorila vrsta vidnih predstavnikov posameznih držav članice Združenih narodov, prvi pa bo za govorniki odel v stekleni palači ob newyorški Vzhodni reki stopil predsednik jugoslovanske vlade Veselin Djuranović.

Ustavno sodišče je namreč včeraj razsodilo, da člen 39 zakonika o referendumu ne daje osrednjemu sodišču kassacijskega sodišča pravice da preklicuje referendum o členu 39 zakonika Reale o javnem referendu, ki ga je razveljavil v zamenjavi zakona št. 533 iz leta 1977, ki ga je bil prej v postev mehanizmu, da bi pred veljavnost referenduma o novem zakonu. S tem sodiščem je ustavno sodišče sprejelo sklep odbora za referendum, ter razveljavilo sklep kassacijskega sodišča od decembra lani, ki je člen 39

V ŠABI OSTANE ZAČASNO TUDI BATALJON BELGIJSKIH VOJAKOV

Zaključena izselitev Evropejcev iz Kolvezija Francija še ne namerava odpoklicati padalcev

Takoj po izbruhu sovražnosti Mobutu zavrnil poziv osvobodilne fronte k pravočasni evakuaciji belcev



Regunja na bruselskem letališču (Telefoto ANSA)

KINSASA — Širokopotezna operacija za izselitev Evropejcev iz Kolvezija v jugovzhodni zairski pokrajini Šabi (bivši Katangi), ki sta jo sprožili Belgija in Francija ob ameriški, zahodnonemški in britanski pomoči v vojaški opremi, živežu, oblačilih, zdravilih in denarju — samo ZRN je v ta smer potražila okrog 14 milijard lir — je v bistvu zaključena. Do 13. ure včeraj je italijanskemu času je bilo odpeljanih z bojne prizorišča 2150 oseb, in sicer 1355 v Bruslju, 300 v Parizu, 150 v Lumumbaši južno od Kolvezija itd. Italijanov je bilo evakuiranih 98, vendar gre pri njih tudi za belgijske, francoske in portugalske državljane.

Določeno število Evropejcev je kljub vsemu ostalo v Šabi. Z namenom zagotoviti jim osebno zaščito pred morebitnimi represalijami, je belgijska vlada sklenila ohraniti v Zairu bataljon padalcev, medtem ko se drugi po izteku predvidenih 72 ur, kolikor bi morala trajati najdlje reševalna akcija v izvedbi belgijskih sil, pripravljajo na povratek v domovino. To je naglasil v parlamentu predsednik bruselske vlade Tindemans po sinočnjem zasedanju «križnega odbora», ki ga

sestavlja še nekaj ministrov in vrsta visokih častnikov. Mobutu je medtem obdržal belgijskega zunanjega ministra Simona, da bi pravočasno posredoval obrambnemu resorju nekove prošnje na pomoč z dne 15. t.m. in tako zakasnili reševalno operacijo, povzročil tolikšno število žrtev. Belgiji so tu brž zanikali, toda zairski diktator je naročil svojim diplomatom, naj do novega ukaza prekinjajo vse stike z bruselskim zunanjim ministrom. Njegova pota lahko seveda izzove ukinitve diplomatskih odnosov med državama.

Medtem ko je postalo očitno, da bodo francoski padalci z razliko od belgijskih ostali v Šabi za nedoločen čas, čla napravnega reda, se množijo protesti zaradi mednarodne človekoljubne akcije. Ni namreč dvoma, da so zlasti Francozi silno zaostrili položaj v Šabi in Zairu sploh in tako postali skupno z zavestniki tudi sami odgovorni za položaj civilistov, sicer ne le belcev (medta okoli 200), temveč tudi temnopolnih, katerih pa sistematično nihče ne omenja, kot tudi ne pokolov, ki so jih zagrešile Mobutujeve čete. To izredno omenjajo številni begunci. Glavno odgovornost za tragedijo pa ima osebno Mobutu, ki je preprečil vodstvu kongoskega osvobodilnega ribanja FNLC, da bi na lastno pobudo in ob proglasitvi začasnega premirja poskrbelo za primerno zaščito civilnega prebivalstva. FNLC je hotelo že prejšnji teden izseliti belce.

Agencija TASS očita Atlantski zvezi, da skuša preko francoskih padalcev vsiliti Africanom lastno politiko, toda o umestnosti vojaškega posega v Šabi se vprašujeta tudi francoski listi. Med drugim mislijo, da Mobutu ne bo vzdržal na oblasti, če se takoj ne loti družbenih reform. Kakšna naj bi bila njegova naslednja politika, pa morata biti zadržana v Šabi. Bruselj: za posledicami rane, ki mu jo je povzročila v glavi kroglica, je izdihnil glavni tehnik kongoskega oplaščila gibanja MARC Kanjanga Mobatei. Nekateri omenjajo možnost samomora, vedeti pa je treba, da je bil pokoljan lani v Kinšasi obsojen na smrt zaradi sodelovanja pri zaroti proti Mobutuju.

Mobutu dopužuje danes v Parizu, da se bo udeležil zaključnega zasedanja francosko-afriške konference. Včeraj je Giscard d'Estaing zagotovil udeleževanje trdnopodpora Francije afriškimi državami proti napadom in grožnjam od zunaj.

Tik pred zaključkom redakcije je agencija Tanjug sporočila, da so padalci francoske tujske legije v Kolveziju ustrelili 32-letnega Jugoslovana Zvonka Džinića. To je poveljatelj njegov znan Jurje Karaman, potem ko se je z devetimi rojaki včeraj pripeljal v Bruselj. Padalci so streljali na njun avto misleč, da se v njem vozi prebežalec upornik. (dg)

NA SESTANKU V HAVANI

Sprejet predlog SFRJ za mirno reševanje sporov med neuvrščenimi

HAVANA — Podpora jugoslovanskemu stališču o mirnem reševanju sporov in konfliktov med neuvrščenimi državami je brez dvoma eden pomembnejših zaključkov šestega sestanka koordinacijskega odbora neuvrščenih držav na ministrski ravni v Havani. Koordinacijski biro je sprejel predloženo formulacijo, da obstajajo spori med članicami in da je potreben aktivnejši odnos do tega vprašanja. Zato je predložil ministrski konferenci neuvrščenih, ki bo v Beogradu od 25. do 29. julija letos in bo tudi zaključila priprave na šesto konferenco sefov držav ali vlad neuvrščenih držav, naj poišče poti in metode, ki bi prispevale k mirnoljubnemu reševanju obstoječih in morebitnih novih sporov med neuvrščenimi.

Zaključni dokument, ki vsebuje osnovna stališča o politiki neuvrščenih držav, sprejetih na konferenci v Colombu leta 1976, poudarja potrebo po solidarnosti med neuvrščenimi, pa tudi budnost spric pritisikov od zunaj in poskusov razdvajanja znotraj gibanja ali umikanja s temeljnih smeri v boju proti imperializmu in vsem oblikam tuje nadvlade.

V dokumentu so nadalje poudarili da je treba proces spopadanja napetosti razširiti na vse dele sveta, zato ga ni mogoče krojiti na osnovi ravnotežja sil in v blokovski politiki. Poseben poudarek so dali nekaterim težnjam po obnavljanju hladne vojne ter zaostanjanju po

PO PREPOVEDI OBJAVE SOBOTNEGA SPOROČILA BRIGADISTOV

Glavno tožilstvo začelo postopek zoper časnikarja Luigija Fossatija

Kot odgovorni urednik lista «Il Messaggero» je dovolil objavo letaka - Časnikarski sindikat ocenil sodni ukrep kot nevaren poskus preventivne cenzure in kot omejevanje svobode obveščanja - Sodni krogi solidarni s tožilstvom

RIM — Ukrep rimskega tožila Guida Guasca, ki je v soboto prepovedal objavo desetega sporočila rdečih brigad in zagrozil z obtožbo vsakomur, ki bi si upal kršiti ukaz, je izrazil, kot je bilo pričakovati, val žolčnih polemik. Zlasti se, ker je dr. Guasco po ukrepu, o katerega umestnosti in osnovnosti je marsikdo podvomil, uresničil grozilo in začel sodni postopek proti odgovornemu uredniku rimskega lista «Il Messaggero» Luigiju Fossatiju, ki je kljub prepovedi objavil sporočilo v izčrpnem izveščilu. Fossati je spoznavno z uredniškim kolektivom menil, da je sodnikov ukaz le poskus preventivne cenzure in tako v nasprotju s temeljnimi načeli ustave o svobodi obveščanja.

Najodločneje — kot je samoumevno — je reagiral uredniški kolektiv rimskega lista, ki je po daljši razpravi odobril dolgo sporočilo, v katerem označuje poseg dr. Guasca kot poskus uveljavljanja preventivne cenzure, ki bi lahko ohromila načelo svobode obveščanja. Zaradi tega je uredniški kolektiv zadolžil sindikalni odbor, da ukrene vse, kar je potrebno v obrambo novinarske odločitve in se zoperstavijo represivni logiki Guascovega ukrepa. Uredniki so tudi menili, da je vprašanje, ali in kako objavljati sporočila teroristov, lahko mogoče rešiti le v okviru svobodnega, avtonomnega, in odgovornega odločanja časnikařev.

Podobno stališče je v imenu časnikarskega sindikata FNSI zavzel član vsedržavnega vodstva Alessandro Cardulli, ki je izrazil svojo solidarnost in solidarnost kolegov prizadetih urednikov. «S svojo politično občutljivostjo in s svojo strokovnostjo — je poudaril Cardulli — so italijanski novinarji pri poročanju o zadevi Moro odločno prispevali k napredku demokracije in svobode v državi».

Bivši predsednik ustavnega sodišča Giuseppe Branca pa je v razgovoru z novinarji opozoril, da kazenski zakonik predvideva za kršitelje člena 684 le denarno globo, da bi jo zakonodajalec hotel šteti za odločni reakcijski sistem. Nadalje se je tudi vprašal, če lahko sploh govorimo o tajnosti, ko je bilo besedilo letaka znano veliko ljudem.

V imenu socialistov je član vodstva Fabrizio Cicchitto poudaril, da je obtožba odgovornega urednika lista «Il Messaggero» za svobodo tiska in obveščanja nevarna pobuda. Predvsem na bi po njegovem mnenju ne smeli zahtevati, naj tajnost spoštujejo časnikaři pač pa zlasti sodniki in organi javne varnosti. S to oceno je kljub nekaterim razlikam soglasno tudi glasilo liberalne stranke «L'Opinione».

Povsem nasprotnega mnenja pa so v sodnih krogih, kjer poudarjajo, da je bil ukrep dr. Guasca povsem zakonit. Z njimi so potegnili tudi nekateri vidni pravnik, ki pa so ukrep ocenjevali s strogo juridičnega stališča in so povsem prezeli politično plat vprašanja. (vt)

RIM — Giovanni Leone je sprejel včeraj popoldne na Kvirinalu predzavni poveljarjem Kim Il-sungom.

TOKIO — Tu so sporočili, da se je romunski predsednik Ceausescu včeraj sestel s severnokorejskim državnim poveljarjem Kim Il-sungom.

Minister V. Colombo zaključil enotedenski obisk na Kitajskem

PEKING — Včeraj je zaključil sedemdnevni obisk v LR Kitajski italijanski minister za prevoze in trgovinsko morarico Vittorio Colombo. Načeloval je delegacijama za prevoze in pošto oz. telekomunikacije ter odposlancu italijansko-kitajskega zavoda za trgovinsko in kulturno izmenjavo.

OB VOJNI V ŠABI

POSKUS ZAVIRANJA ZGODOVINE

Skoraj dvajset let je minilo, odkar je z umikom belgijske vojske Kongo - Zaire postal neodvisna in samostojna država, kateri pa so kljub temu v nabolji kočljivih trenutkih s kvejo pisali zgodovino tujih vojakov, po navadi plačanci ali legionarji. Položaj v tej drugi največji afriški državi, ki skriva v svojih nebrhjih ogromna naravna bogastva, se ni veliko spremenil od tistega dne, ko je Moise Cembe s pomočjo tujih plačancev strmo glasil zakonito vlado Patricea Lumumbe. Tedaj in danes v deroci kalni vodi skoraj čudežno plava na površju le birsi narednik in danes general Mobutu Sese Selo, ki je prej za kultizami in nato neposredno prevzel in obdržal oblast v lastnih rokah Z odlično tujjo pomočjo. Lani so ga rešili Maročani in Francozi, letos pa belgijski in francoski padalci ob odlični logistični pomoči Zairuških držav Amerike, ki so zopustovile letalski most med Šabo in Evropo.

Novice, sicer dolga fragmentarne in včasih protislone, ki prihajajo iz Šabe, se zlasti pa poročila zahodnih sredstev javnega obveščanja, vzbujajo arjo o človeku moralni odpor in občutek, da se je tankari zora zgodovine ustacila ali vsaj, da se kolezje premika zelo počasi, prepočasi.

Kdor je po časopisih, radiu in televiziji sledil razpletu dogodkov, je najbrž opazil, kolikšna je bila zaskrbljenost teh medijev za usodo Evropejcev, ki živijo v Kolveziju, kolikšna prostora so odmerili razgovorom z begunci, koliko opisujejo pokolov belopolnih ljudi. Vse to nam je priklicalo v spomin pesem, ki jo je sestavil Ivan Della Mea, ki ob umoru Patricea Lumumbe in ob državljanjski vojni, ki je plamtelja v tedaj še Kongu. «Bral sem v dnevniku, da so v Kongu ubili trinajst belih ljudi, bral sem, kako črna drhal krokolono mori, Med vrticami pa sem razbral tudi, da so padalci pobili tisoč temnopolnih domačinov. To je torej pravilno razmerje: eno življenje beloga človeka za sto afriških. Ne briga me zato za trpljenje bruselskih učov, studijo se mi Baldovinove solze ob raišnjah padalcev. Kdo soče nad življenji tisočin poblih Africanov?»

Očitno je, da je silka v tem primeru nesprejemljivo črnobela in da vprašanje ne gre postavljeti tako radikalno. Toda vendarle, ali so se zahodnoevropski listi, razven nekaterih častnih izjem, res vprašali, koliko afriške krvi je bilo prelite? Ali jih je kdaj zaskebelo, ali in koliko temnopolnih življenj bi zahteval «humanitarni desant belgijskih in francoskih padalcev»?

Ne. Kljub temu, da je ameriški temnopolti voditelj Martin Luther King dobil Nobelovo nagrado za mir, kljub temu, da so ta ob desetletnici smrti poveljatelja kot velikega voditelja in borca za mir ter na primerjalji Gandiju, je iz poročanja vendarle razvidno, da za določene krone bela polt velja neprimerno več kot črna.

K tem ugotovitvam, ki so sad moralnega odpora do pristranskega poročanja, pa je treba dodati še nekaj ugotovitev političnega značaja. Ni tu mesta, da bi se spuščali v podrobno analizo Mobutuovega režima ali bi se vpraševali, če je upor v Šabi upravičen. Dopolni naj bo dejstvo, da je tamkajšnje prebivalstvo tako lani spomnilo kot zedaj sprejelo takomimenoane katanske zamardje kot osvoboditelje. Dogodki v Šabi pa nam vsiljuje še neko, še bolj zaskrbljujočo ugotovitev: trinajst let po kolonialni revoluciji velike in srednje sile posegajo v razine države tretjega sveta z isto nepriljubeno nestramnostjo kot španska kraljevina, ko je oboroževala avtonomistične oddelke Cortesa in Pizarra.

Se pred nekaj leti bi se kaj takega najbrž ne drnilo. Po porazu ameriških sil v Vietnamu, po zlomu portugalskega kolonialnega imperija, po uveljavitvi neuvrščenega gibanja kot pomembnega dejavnika v svetovnem merilu, je vendarle kazalo, da se nam bliža čas, ko bodo lahko narodi samostojno izbirali državo in družbeno ureditev. V kratkem pa sta kazala ure svetovnega razvoja ubrala rakovo pot in zlasti v Afriki je stara blokovska politika vse bolj občutna, kar dokazujejo dogodki v Egiptu, Etiopiji, Somali, Rodeziji, Južni Afriki in v dobrem delu frankofobskih afriških državah.

Obiljanje intervencijske politike zavira počasi proces emancipacije afriških narodov. Kdor se v lastni državi bori za napredke in svobodo, pride največkrat nazvrat z evropskimi svetovalci enega ali drugega bloka. Vendar vse to ne more zavestaviti zgodovinskega procesa osamosvojitve in osvobodila, kvečjemu ga lahko le upočasi.

VOJIMIR TAVČAR

V NEDELJO V «MARIJINEM DOMU»

OBČNI ZBOR BRIŠKEGA VINSKEGA KONZORCIJA

V GRADIŠČU JE BIL 14. POKRAJINSKI KONGRES

Lepa in živa Župančičeva proslava svetoivanskih osnovnošolskih otrok

Nastopili so učenci šole «Oton Župančič», ki so na neposreden način podali pesmi velikega slovenskega pesnika - Proslavi je sledilo veliko občinstva, predvsem stari otrok

Bila se konec šolskega leta, kar je na vseh šolskih priložnostih, kar je na vseh šolskih priložnostih, kar je na vseh šolskih priložnostih...

Juriju, po odru je krožil medved in iskal medu, regljale so žabe, skratka zelo lep in živahen nastop. Drugi del sporedja je zapolnil otroški pevski zbor šole «Oton Župančič», ki je pod vodstvom učiteljice Stane Žerjav - Luisa ubrano zapel nekaj pesnikovih pesni in dostojno zaključil celotno proslavo, ki so jo učenci podali tekoče, brez napak in na neposreden način. Za to pa ima zaslugue celotno učno osebje in pa tisti, ki so šoli prisrčno in na pomoč od zunaj, kar se enkrat dokazuje, da se šola ne sme zapirati med svoje tesne zidove, ampak mora izkoristiti vse tiste poti, ki so ji na razpolo, da dvigne kulturno raven otrok. (mč.)

Nabrežinski srednjeolci na koncertu pianistke V. Terčelj

Srednja šola «Igo Gruden» je priredila 20. t.m. v društveni dvorani

«Igo Gruden» koncert bivše učenke pianistke Verence Terčelj. Mlada, a že uveljavljena umetnica, je obučena in tehnično brezhibno zaigrala dela J. S. Bacha, L. van Beethovna, F. Chopina in P. Ščivca. Ob razlagi M. Terčelj so učenci z veliko pozornostjo sledili izvajanju zahtevnega programa in odkrivali čustveni svet čudovitih umetnin. Verenko so nagradili s toplim aplavzom in povabili na kratak razgovor. V splošnem ozračju in ob prizgiku nam je odgovorila na številna vprašanja. Izmed vseh zanimivih odgovorov si velja dobro zapomniti vsaj enega: da uspeh, je potrebno trdo delo pa tudi volja, discipliniranost in požrtnost. Prijazni in obetajoči umetnici se zahvaljujemo za lep nastop in ji iz srca želimo uspešno pianistično kariero.

Tretjeolci

ZDRAVSTVENA DEZURNA SLUŽBA
Nočna služba za zavarovanje INAM in ENPAS od 22. do 7. ure: telef. št. 732-627.

OB PRILIKI VSEDRŽAVNE STAVKE

Ravnateljstvo železnice poskrbelo za nadomestne avtobusne zveze

Postajališča bodo v bližini običajnih železniških postaj - V Trstu bo v Ulici Gioia

Krajno ravnateljstvo državnih železnic sporoča, da so sindikalne organizacije SFI - SAUFI - SIUF o klicale državno stavko, ki se bo začela danes ob 21. uri in se bo zaključila jutri zvečer ob 21. uri. V mejah zmogljivosti bo ravnateljstvo železnice poskrbelo za nadomestne prevoze z avtobusi, pri tem pa opozarja potnike, naj se avtobusov poslužijo le v skrajnih primerih. Prihodi in odhodi avtobusov bodo na trgih v bližini železniških postaj, kjer bodo potniki dobili vsaj pojalniala. V Trstu bodo avtobusi odhajali iz Ul. Flavio Gioia.

JUTRI, 24. maja 1978
Odhodi iz Trsta: 6.40 (prihod v Benetke ob 10.10); 7.40 (11.10); 9.40 (13.10); 11.40 (15.10); 12.40 (16.10); 13.40 (18.10); 16.40 (20.10); 17.40 (21.10); 18.40 (22.10).
Odhodi iz Benetk: 5.40 (prihod v Trst ob 9.10); 6.40 (10.10); 8.40 (11.10); 9.40 (13.10); 10.40 (15.10); 12.40 (16.10); 14.40 (18.10); 16.40 (20.10); 17.40 (21.10); 18.40 (22.10).
Krajnevo prog: Proga Trst - Videm DANES, 23. maja 1978
Odhod iz Gorice ob 21.11 - prihod v Videm ob 22.00. Odhod iz Gorice ob 21.25 - prihod v Trst ob 22.40. Odhod iz Vidma ob 23.10 - prihod v Trst ob 1.20.

Ravnateljstvo železnice obvešča, da se bodo avtobusi na progi Trst - Benetke ustavili samo v Trzihu, Cervignanu, S. Giorgiu di Nogaro, Latisani, Portogruaru, S. Doni in v Mestrah, na krajevnih progah pa se bodo ustavili na vseh postajah, kjer so izobeseni urniki prehodov. Zaradi stavke čuvajmo bodo zoporne stalno odprte, na kar posebno opozarjamo avtomobiliste. Urnik nadomestnih avtobusnih prog:
Proga Trst - Benetke DANES, 23. maja 1978
Odhod iz Trsta ob 20.40 (prihod v Benetke ob 0.10); 22.25 (1.25).
Odhod iz Benetk ob 21.40 (prihod v Trst ob 1.10).

JUTRI, 24. maja 1978
Odhod iz Trsta: 5.00 (prihod v Videm ob 7.30); 6.25 (8.55); 10.00 (12.30); 12.45 (15.15); 17.50 (20.20).
Odhodi iz Vidma: 5.00 (prihod v Trst ob 7.30); 7.35 (10.05); 13.20 (15.50); 18.05 (20.35).
Proga Trst - Portogruaro DANES, 23. maja 1978
Odhod iz Portogruara ob 21.30 - prihod v Trst ob 0.00.
JUTRI, 24. maja 1978
Odhodi iz Trsta: 13.45 (prihod v Portogruaro ob 16.15); 18.00 (20.30); 20.30 (23.00).
Odhodi iz Portogruara: 5.25 (prihod v Trst ob 7.55); 17.50 (20.20).

V Trstu film po romanu «Ernesto» Umberta Sabe

Znani italijanski filmski režiser Salvatore Samperi namerava posneti film po romanu tržaškega književnika Umberta Sabe «Ernesto». Del filma, predvsem zunanje scene, naj bi posneli v Trstu, v krajih, o katerih govori Saba v svojem delu. Letošnji proračun se bo v ekonomskem računom dvignil na 31 milijonov lir. Sodijo, da bodo s članarjami kasirali 15 milijonov, z analizi 4, od dežele pa bodo prejeli 6 milijonov; toliko so njeni predstavniki obljubili v pogovorih s predsednikom.

V razpravi je Aleš Komjan, predsednik, opozoril na odprto vprašanje izplačila odškodnine za škodo, ki jo povzročila toča. O tej, za briške vinogradnike zelo delikatni zadevi, se je razvila živahna razprava. Nekateri so menili, da je prejeta odškodnina nizka, drugi pa so bili z njo zadovoljni. Kakor je izhajalo iz razprave, so vinogradniki lani prejeli 140 milijonov lir odškodnine, višina zavarovanja pri prodela pa je znašala 2,5 milijarde lir.

Samo s kakovostno proizvodnjo se bomo izognili vinski krizi

Blago se v drugih krajih države slabo prodaja zaradi velikih količin ponarejenega vina - Okrepitev propagandne dejavnosti v inozemstvu - Izvolitev novega vodstva

Na rednem letnem običnem zboru konzorcija za zaščito tipičnih briških vin, v katerem je vpisanih okoli 300 proizvajalcev, med katerimi zavzemajo slovenski vinogradniki vidno mesto, so ugotovili, da je mogoče konkurenco italijanskih vin ter vdor ponarejenih vin premagovati s proizvodnjo takšnih visoko kakovostnih vin, kot jih dajeja briška človek in briška zemlja. Tehnologija se enako hitro razvija ter uvažuje v vinogradništvu tako v ravninskem kot v gričevnatem področju. Razlika med nižinsko in briško proizvodnjo je edine v boljši zemlji in sončni legi briških vinogradov.

To je bila ena izmed poglavitnih ugotovitev običnega zbora, ki so ga sklicali v nedeljo v sejni dvorani trgovske zbornice in na katerem je predsednik upravnega sveta Douglas Attems obirno poročal o lani opravljenem delu ter o načrtih za bodoče leto. Udeleženci je predvsem seznanili z odprtimi novoga seveda v nekdanji kmetijski šoli v Ul. Duca d'Aosta, kjer je na voljo parkirni prostor, ki ga pri poprejšnjem sedežu ni bilo. To je lahko razlog več, da bodo člani pogosteje zahajali na sedež. Predsednik je nadalje govoril o udeležbah članov na razstavah v Ljubljani, za veliko nagrado Noè v Gradišču itd. ter o predavanjih o novih določilih SET o vinu. Opisal je pobudo za ustanovitev vsedržavne vodstva konzorcija za zaščito tipičnih vin (DOC) ter opisal uveljavitev agriturizma, ki z organizacijo avtobusnih izletov v Brda prinaša gnotne koristi vinskim proizvajalcem.

Clane konzorcija so opozorili, naj se obravnava na strokovnjake konzorcija, če sodijo, da so jim priznali preizkorno odškodnino.

Beseda je tekla tudi o povečanju zanimanja za briška vina s propagandnimi posugi v inozemstvu in z obnovitvijo shoda «bela in bela vina», ki so ga prirejali na sejmu ES-POMEHO in so ga kasneje opustili. Bela vina so namreč bolj iskana, v tem pa je tudi prednost briške proizvodnje. Na volitvah so v glavnem potrdili prejšnje odbornike. V upravni svet so bili izvoljeni Douglas Attems, Marco Ferluga, Giovanni Ferlat, Michele Formentini, Marcellino Humar, Aleš Komjan, Ferdinand Polencić, Giovanni Scolaria, Giorgio Stavro-Santaros, Dino Turco, Sigfrido Vidoz, Giovanni Visintin in Giovanni Ferlat. Na prihodnji seji bodo izvolili predsednika, podpredsednika in druge odgovorne za posamezne probleme. Nadzorniki so Giorgio Zopolati, Giuseppe Toso, Boris Stigheri, namestnik Edino Menotti in Emilio Sfiligoj. Razsodišče sestavljajo inž. Mario Bernardelli, Alojz Bužinel in

Musić, namestnik sta Ivan Kurtin in inž. Carlo Antonio Turco.

Znana lista KD za tržisko občino

Pokrajinski tajnik KD Bruno Longo, ki je bil več let občinski svetovalec v Trzihu, ne kandidira več na volitvah v občinski svet. Prav tako ne kandidira več Ezio Bottegario, ki je bil dolgo let občinski svetovalec in pokrajinski odbornik. Na listi demokristjanske stranke za tržisko občino, ki so jo objavili včeraj, pa najdemo ime bivšega neodvisnega svetovalca Mastrangela, ki je bil na prejšnjih volitvah izvoljen v občinski svet na listi socialdemokratske stranke. V glavnem so na tej listi vsi dosedanja svetovalci potrjeni.

● V spodnjem toku Soče je ribič Alfieri Puntin iz Fiumicella ulovil v nedeljo skoraj pet kilogramov in pol težko postrv.

«PESEM NE POZNA MEJA» V DOBERDOBU

Peveci v prvi vrsti v ustvarjanju enotnega slovenskega kulturnega prostora

Prireditvi je nagajal dež - Poudarjena nujnost doslednega izvajanja osimskih sporazumov in sprejetja zakona o globalni zaščiti

Ceprav je bilo vreme precej muhasto in nenaklonjeno, je prireditvi pevskih zborov «Pesem ne pozna meja», ki so jo letos priredili prosvetni delavci društva «Jezerov» v Dobrodbu, imela precejšen uspeh. Bil bi še večji, če ne bi dež nagajal in onemogočil številnim ljubiteljem zborovskega petja, da bi prišli na svoj račun. Zares škoda, kajti nastop zborov, ki so bili primorani peti v majhnem prostoru občinske telodavnice, je bil pravi užitek.



Predsednik prosvetnega društva «Jezerov» pozdravlja goste

Vreme je bilo sicer muhasto vse teden, a take prireditve, v katero so doberdobski prosvetarji vložili toliko truda, in na kateri so sodelovali zbori iz raznih krajev, ni bilo moč odložiti. V soboto zvečer so prišli v Dobrodbu peselci Saleške folklorne skupine iz Velenja in želi s svojim enopolnim nastopom velik uspeh. Vreme je bilo v soboto ves dan naklonjeno in zvečer se je na prireditvenem prostoru zbralo veliko gledalcev, ki so navdušeno sledili izvajanju na odru.

Pa je dež prekrizal račune. Ravno ko je napočil čas za začetek koncerta, je pričelo deževati in peveci ter publika so se morali zateči v bližnjo občinsko telodavnico, kjer pa ni bilo prostora za vse. Najprej so odšli dve pesni člani domačega mškega zbora «Jezerov» pod vodstvom Ignacija Ote, zatem je predsednik domačega društva in pripravljalega odbora prireditelji Karel Ferlatič pozdravili vse prisotne, poudarili važnost teh srečanj in omenili vrsto stikov, ki so tudi izven te prireditve, med prosvetarji šestih krajev. Za njim je pozdravil občino prireditev zborov Andrej Jarc, ki je dejal, da si Slovenci v Italiji želimo popolno izvedbo osimskih sporazumov. Tajnik SPZ Marko Waltritsch pa je poudaril važnost enotnega slovenskega kulturnega nastopanja, razumevanje, ki ga danes do nas Slovencev kaže italijanska javnost in tudi izrazil podporo pripravljenosti organizacij in strank, ki zahtevajo globalno zaščito za Slovence v Italiji.

Zatem so zbori izvedli vsak svoj program. Zbor «France Zgonik» iz Branika je vodila Boža Birska Zgonikova, zbor «Svoboda II» iz Trbovelj Stane Ponikvar, oktet istega društva Jože Drožec, zbor iz Trebč Cesar

italijanskimi demokratičnimi silami. Zatem so peveci in številna publika, ki se je medtem zbrala, prišli na prireditveni prostor. Tu je bilo vse pripravljeno za koncert, v bifeju je bilo vse pripravljeno, da bi pogostili ne samo pevce, marveč tudi gledalce.

Pa je dež prekrizal račune. Ravno ko je napočil čas za začetek koncerta, je pričelo deževati in peveci ter publika so se morali zateči v bližnjo občinsko telodavnico, kjer pa ni bilo prostora za vse. Najprej so odšli dve pesni člani domačega mškega zbora «Jezerov» pod vodstvom Ignacija Ote, zatem je predsednik domačega društva in pripravljalega odbora prireditelji Karel Ferlatič pozdravili vse prisotne, poudarili važnost teh srečanj in omenili vrsto stikov, ki so tudi izven te prireditve, med prosvetarji šestih krajev. Za njim je pozdravil občino prireditev zborov Andrej Jarc, ki je dejal, da si Slovenci v Italiji želimo popolno izvedbo osimskih sporazumov. Tajnik SPZ Marko Waltritsch pa je poudaril važnost enotnega slovenskega kulturnega nastopanja, razumevanje, ki ga danes do nas Slovencev kaže italijanska javnost in tudi izrazil podporo pripravljenosti organizacij in strank, ki zahtevajo globalno zaščito za Slovence v Italiji.

Zatem so zbori izvedli vsak svoj program. Zbor «France Zgonik» iz Branika je vodila Boža Birska Zgonikova, zbor «Svoboda II» iz Trbovelj Stane Ponikvar, oktet istega društva Jože Drožec, zbor iz Trebč Cesar

Organizacija ACLI se zavzema za hitro sindikalno enotnost

ACLI ne podpirajo nobene politične stranke

Okrog sto delegatov, ki so jih izvolili v številnih krožkih goriške pokrajine je sodelovalo na sobotnem, štirinajstem pokrajinskem kongresu organizacije krščanskih delegatov ACLI, ki se vršil v Gorici. V izbrnem poročilu je predsednik Franco Cecchin analiziral položaj v državi in v naši pokrajini tako na političnem kot socialnem in gospodarskem področju. Velja uvodoma omenti, da je Cecchin dejal, da so ACLI danes bolj kot kdajkoli ločene od vseh političnih strank, čeprav hočejo sodelovati in se soočiti s strankami. Prav tako ne podpirajo nobene sindikalne centrale, zavzemajo pa se za sindikalno združitev in obsojajo vse tiste pojave, ki sodijo k polemičnemu razbijanju sindikalne enotnosti ACLI so tudi navezane na katoliške cerkev in s tem ohranjajo uvodni motiv njihove ustanovitve. To povezanost je poudaril tudi goriški nadškof mons. Colucci, ki se je udeležil kongresa.

nje med Jugoslavijo in Italijo in zaradi tega tudi podpira osimski sporazum, ki pa ne sme ostati le na papirju. Precej govora je bilo tudi o notranjem življenju v organizaciji in o pobudah socialnega značaja kot je precejšnja podpora akciji za izgradnjo združenih stanovanj; stanovanjske zadruge v članice v ACLI so najbolj aktivne na tem področju in ac zabeležile že precej uspehov. V diskusijo so poseleli tudi prisotni predstavniki PSI, KD in KPI ob zaključku je bil izvoljen nov pokrajinski odbor organizacije.

V svojem poročilu se je Cecchin dotaknil splošnih gospodarskih problemov na Goriškem, se zavestil ob položaju v tukajšnjih tovarnah, poudaril da je v naši deželi nujno potrebna integracija med Gorico, Trstom in Vidmom. S tem v zvezi je dejal, da je organizacija krščanskih delavcev vedno podpirala zblizeva-

V nedeljo, 28. maja, ob 11. uri bodo na Trgu Cesare Battisti namagradili udeležence natečaja o prometni vzgoji, ki sta za avtomobilski klub in goriška občinska uprava razpisala za učence osnovnih šol. Ob tej priložnosti bo shod avtomobilistov z vozili.

Huda prometna nesreča na Palkišču

V videmsko bolnišnico so včeraj popoldne precejali 40-letnega Uga Pennija iz Trzica zaradi prebita lobanje in drugih težkih poškodb. Na kraki cesti na Palkišču se je včeraj ob 13. uri s svojim fiatom fiat 500, v katerem sta bila 43-letni Enrico Miconi iz Benetk in 47-letni Alfredo Codarin iz Gorice. Ul. Tescanini 8. Omenjena dva sta ostala v goriški bolnišnici, ovsrta bosta v osmih dneh.

Druga nesreča se je zgodila pri preletu na Placuti. Tam sta se dva mladenčca, 18-letni Enrico Cavicchioli iz Ulice Sile 22 in 16-letni Francesco Marino iz Ulice Ascolti 16 zaletela z mopedom v avto, ki ga je sofaral Ennio Toffoli iz Ulice Brigata Etna 50. Mladenčca bosta ozdravela v tednu dni.

Goriški gasilci so na zahtevo goriške policije odprli včeraj popoldne vrata v stanovanje hiše v Raštelu 69, kjer so našli mrtvo 83-letno Josipino Hvala, ki je tam živel sama. Zdravniki je ugotovili, da je umrla v nedeljo zvečer. Policijo so poklicali stanovalec hiše, ker niso čuli glasu iz stanovanja.

Gledališča

V gledališki dvorani v Solkanu ob 20.15: Novak Novak: «Gugulnik». A-bonmška predstava za sindikalni abonma S — torek in Izven.

Razna obvestila

Zenski iniciativni odbor iz Dobrodbu prireja 24. t.m. v Prosvetni dvorani predavanje o družinskih posvetovalnicah. Predavala bo deželni svetovalec Claudio Tonel.

Prosveta

Drevi ob 20.30 bo v dvorani prosvetnega društva «Jezerov» v Dobrodbu predvajanje filma in diapozitivov o letošnjem pustnem spredvu v Dobrodbu. Vabljeni.

SKUPŠČINA PROMETNEGA KONZORCIJA

ZA TRST IN GORICO 39 NOVIH AVTOBUSOV

Zadovoljstvo zaradi priprave splošnega prometnega načrta - Obračun zaključili s pribitkom

Na skupščini konzorcija za prometni bazen tržaške in goriške pokrajine, ki so jo pod vodstvom predsednika prof. Osvalda Ferrarija sklicali v Palazzetto Veneto v Trzihu, je prefekturni komisar občinske uprave v Trzihu dr. La Rosa izrekel priznanje vladi, ki jo konzorcij opravlja na področju prometa. Pri tem je predvsem poudaril, da se konzorcij ravna po načelih dobrega gospodarstva in da je laniški obračun zaključil z nad 20 milijoni lir pribitkom.

Izleti

Društvo slovenskih upokojenecv v Italiji prireja v četrek, 1. junija t.l. družabni izlet v Kamnik in v Domžale, kjer bo srečanje s tamkajšnjimi upokojenici. Za goriške člane vpisovanje od danes, 23. t.m., do četrtka, 25. t.m., od 9. do 12. ure v Ul. Malta 2.

Kino

Gorica
VERDI 17.30—22.00 «Appuntamento con l'oro», R. Harris in A. Terken.
CORSO 17.00—22.00 «Futureworld — 2000 anni nel futuro», P. Fonda, B. Danner, Barvni film.
MODERNISSIMO 17.30—22.00 «Foreplay», J. Mostel in S. Parson. Preprovan mladini pod 18. letom.
CENTRALE 17.00—22.00 «Notti irrequiete», V. Lanouch in A. Ferrel. Preprovan mladini pod 18. letom.
VITTORIA 17.00—22.00 «Disposita a tutto», E. Giorgi in B. Fehmiu. Preprovan mladini pod 18. letom.

Tržišče
PRINCIPE 17.30—22.00 «Il tesoro di Matecumbe».
EXCELSIOR 16.30—22.00 «Esperienze erotiche di una ragazza di campagna».

Nova Gorica
in okolica
SVOBODA «Gospodar življenja in smrti», ameriški film ob 18. in 20. uri

DEZURNA LEKARNA V GORICI
Danes ves dan in ponoči bo v Gorici dežurna lekarna S. Giusto, Gorico Italija 244, tel. 83538.

DEZURNA LEKARNA V TRZICU
Danes ves dan in ponoči je v Trzihu dežurna lekarna Rismondo, Ul. E. Toti 52, tel. 72701.

Radioamaterski pozdrav predsedniku SFRJ Titu

V UKW štafeti so sodelovali tudi radioamaterji Slovenskega Primorja

Primorski radioamaterji so po letni zvezi poslali pozdravno brlovo predsedniku Titu za njegov rojstni dan, kot prvega nosilca slovenskega znake in posebnega klenega člana YU - TITO. Spotročili so mu, da so v svoji stroki širjo tehnično pomoč na področju elektronike in komunikacij. V brzojavki so se tudi zahvalili za velika prizadevanja, ki jih vlaga za ohranitev mladine in za večanje ugleda Jugoslavije v svetovnem dogajanju.

ZAKLJUČEK NASE BESEDE

Obalnih mestih se je končala slovenska revija mladinskih gledaliških skupin iz raznih krajev Slovenije. Na odru se je vrstilo 17 gledaliških skupin, v katerih je bilo okoli 200 mladincev in mladenčev. Organizirali so tudi pogovor o ustvarjalni misli, v katerem so poudarili, da bo potrebno v prihodnje več pozornosti mladinski umetnosti. Udeleženci e ob koncu nastopili tudi predsednik skupščine slovenske skupnosti Alojz Ceglar.

PRIPRAVE NA PROSLAVO ZODOVINSKE OBOLETNICE

V Liplji so ustanovili glavni odbor za pripravo proslav ob 35-letnici Slovenskega Primorja in pripravili z matično domovino. Kakor je znano, bo jeseni minilo 35 let, odkar so odposlanci slovenskega narodnega zbora sprejeli sklep o združitvi Slovenskega Primorja in Istre z matično domovino. Na drugo s sklep potrdili tudi pripravo na proslavo, ki jo bodo pripravili na skupnem zasedanju AVNOJ v Ljubljani.

JUGOSLOVANSKI TELEVIJSKI FESTIVAL V PORTOROŽU

V nedeljo, ob 9. uri se je v portoroškem avditoriju začel XIII. jugoslovanski televizijski festival. Prikazali bodo 125 izbranih televizijskih programov. Projekcije bodo vsak dan od 8.30 do 13. in od 15. do 19. ure, do 25. maja. Vstop je prost. Zaključek festivala s podelitvijo priznanj bo 25. maja, ob 12. uri.

VEČJI KREDITI KOPRSKE BANKE

Splošna banka Koper bo letos v okviru uresničevanja srednjeročnega načrta povečala dolgoročno posojila za 28 in kratkoročna posojila za 35 odstotkov, hkrati pa bo tudi povečala potrošniško kreditiranje. Za predvideno 6-odstotno rast družbenega proizvoda bo banka zagotovila šestim občinam južnoprimorske regije 10 milijard 300 milijonov kreditnih sredstev. V prednostni lestvici so zajete predvsem že začete naložbe ter prometna infrastruktura, kmetijska in živilskopredelovalna proizvodnja ter kopska energetska in sežanska industrijska cona.

Visoka obsodba zaradi nasilja nad mladoletnikom

Pet let in tri mesece zapora ter dve leti internacije v delovnem taborišču za Maria Bressija, 41-letnega Tržačana z Grete 15, ki je bil obtožen opazkih dejanj, nasilja nad mladoletnikom in povzročitev telesnih poškodb. Tako je odločilo tržaško kazensko sodišče pod predsedstvom dr. Viseljija, ki je sodilo Bressiju za zaprtimi vrati. Dogodki, ki so privedli Tržačana na zatožno klopo, so se pripetili 11. novembra lanskega leta, ko je Bressi zvalil v svoje stanovanje 14-letnega dečka, češ da mu bo pomagal popraviti električno napeljavo.

LEKARNE V OKOLICI

Boljune: tel. 228-124; Bazovica: tel. 226-165; Opčine: tel. 211-001; Proseki: tel. 225-141; Bošje polje Zgonik: tel. 225-806; Nabrežina: tel. 200-121; Sečanj: tel. 205-157; Žavle: tel. 213-137; Milje: tel. 271-124.



Mimohod nad 200 pevcev po glavnih ulicah Dobrodbu

Glavni odbor bo vodil predsednik

SPORT SPORT SPORT

NAMIZNI TENIS

SONJA MILIČEVA LE MORALNA ZMAGOVALKA

Z nekoliko več športne sreče bi zaslužno drugič osvojila državni naslov

«Ni prav, ni prav!» je bolesto mrmljala Sonja Milič in ni mogla zadržati solz, v katerih je bila vsa grenkoba, pa tudi jeza nad krivčnim epilgom tekmovalca posameznik...

stvu Bevilacqua v drugem setu, je Miličeva prevzela pobudo, in čeprav njena igra ni bila na običajnem nivoju, je z relativno lahkoto osvojila drugi in tretji niz (na 14 in na 12).

ski namizni tenis vedno bolj približuje evropski eliti. V splošnih obdobjih so Krasova dekleta doživela na tem državnem prvenstvu pravo zmagovalstvo, saj so dosegla enega izmed svojih največjih uspehov. Osvojila so namreč kar pet kolajin, in sicer eno zlato, tri srebrne in eno bronasto. To pa je poplačalo trud njih samih, trenerja Derganca in sploh vodstva namiznoteniskega odseka, Miličeva se je lahko potolajila z naslovom v mesanih dvojicah, njen osebni izkupiček — ena zlata in dve srebrni kolajini — je res izreden dosežek. Vendar pa ji je splošno priznanje v tekmovalju posameznice, ki ji je bilo najbolj pri srcu.

Finalne: La Gioia - Pascale (Bari) - Milič - Blažina (Kras) 3:0.
Moske dvojice: Polfinale: Bosi - Giontella p. Baragagli - Pellizzola 3:0; Bisi - Bisi p. Costantini Manoni 3:1; Finalne: Bisi - Bisi (Modena) p. Bosi - Giontella (Firence - Rim) 3:1.

ATLETIKA

Kondo zmagal v Kumrovcu

KUMROVEC — Sarajevčan Sead Kondo je za petič zapored zmagal na tradicionalnem partizanskem maršu. Atleti iz Sarajeva pa so tudi ekipni zmagovalci tega tekmovalja. Na startu letošnjega 26. partizanskega marša se je zbralo 215 tekmovalcev, kar je doslej največja udeležba. Ze po dveh kilometrih se je izluščila skupina, ki jo je vodil Kondo, sledili pa so mu Celjan Ukić, Zagrebčan Budija in Varaždinec Mavar. Kondo je bil ves čas v ospredju, tako da njegovi najprejerski tekmeči v zaključnih kilometrih niso bili nevarni. To je bila obenem peta zaporedna zmaga Konda.

AVTOMOBILIZEM

ZOLDER (Belgija) — Američan italijanskega porekla Mario Andretti je osvojil prvo mesto na VN Belgije in tako prevzel vodstvo na lestvici za svetovni naslov. Andretti je vozil na novem avtomobilu znamke Lotus, medtem ko sta ferrarijeva Reutemann in Villeneuve delno razočarala.

KONČNA LESTVICA (lotus)
1. Mario Andretti (Belgija)
2. Ronnie Peterson (Švedska)
3. Carlos Reutemann (Ferrari)
4. Gilles Villeneuve (Ferrari)
5. Jacques Laffite (Ligier)

LESTVICA ZA SVETOVNI NASLOV
1. Mario Andretti (ZDA) 27 točk
2. Patrick Depailler (Francija) 23 točk
3. Carlos Reutemann (Argentina) 22 točk
4. Ronnie Peterson (Švedska) 20 točk
5. Niki Lauda (Avstrija) 16 točk

TOTIP

- 1. - 1. Jibson X 2
2. Buby X 2
3. - 1. Frazier X 2
2. Rinforszo X 2
4. - 1. Zigolob X 2
2. Galabest X 2
5. - 1. Tei Aviv X 1
2. Geolde X 1
6. - 1. Borromeo X 1
2. Cheyenne X 1
7. Cecilia Bianchi X 1

TOTOCALCIO

- Ascoli - Taranto X 1
Bari - Catanzaro X 2
Brescia - Cagliari X 2
Cremonese - Como X 1
Modena - Varese X 2
Monza - Lecce X 1
Palermo - Ternana X 1
Pistiese - Sambenedettese X 1
Rimini - Avellino X 1
Sampdoria - Cesena X 1
Seregno - Pro Patria X 1
Massese - Riccione X 1
Campobasso - Benevento X 1

KOŠARKA

Ferrovioario — Bor 65:67 (38:33)
FERROVIARIO: Donati 12, Bernesi, Sanzin 2, Deste 12, Tommasini 4, Florean 13, Bernobi, Pucci 10, Perini 7 (7:10).

BOR: Pertot, Oblak, Kneipp 10, Perco, German 8, Klobas 7, Razem 2, Žerjal 28, Vatovec 10, Race 2 (5:10).

SODNIK: Gilleri.
Borovi so s trinajsto zmago v tem prvenstvu se potrdili svoje poto mesto na lestvici, kar je za naše moštvo velik uspeh, glede na možnosti, ki so bile d.n.e za delo. Zaradi raznih razlogov so igralci slabo trenirali, kajti obveznosti posameznikov so se večkrat križale z urmi treningov, povrh pa so treninji vedno potekali ob neugodnih terminih in daleč od centra, v Dolini. Na ligo so vsi igralci startali razporejeni in v predprvenstvenih tekmah ni bilo sluti pekočih neuspehov v začetku sezone, na katere je trener



Sonja Milič je kljub porazu bila glavni protagonist na 31. državnem namiznoteniskem prvenstvu

NOGOMET

Zmaga Olimpije v zadnji tekmi doma

Partizan iz Beograda si je že zagotovil naslov prvaka. V jugoslovanskem nogometnem prvenstvu 1. zvezne lige je bilo odigrano 33. kolo oziroma predzadnje. Na samem vrhu je že vse odločeno. Vodeči Partizan se je vrnil z gostovanja v Osijeku s točko in mu je glede na poraz Crvene zvezde doma s Slobodo več kot dovolj za osvojitve državnega naslova. Nogaletski Partizana si naslov državnega prvaka tudi povsem zaslužijo. Če je odločeno na vrhu je že padla odločitev tudi glede nazadovanja. Novina 1. lige Trepcji je v Kosovski Mitrovici premagala vse boljše Rijeka in tako najbližjega ni bilo mogoče preprečiti. Nogometski Olimpije so v zadnjem nastopu doma v okviru 32. državnega prvenstva prvič tudi uradno igrali pod žarometi. Premiera bi bila nedvomno še slovesnejša, če vreme ne bi skazilo ra-

NA BAPS V BEOGRADU

Kljub finalnim porazom velik uspeh jugoslovanskega boksa

Plavi osvojili šest srebrnih in eno bronasto kolajno. BEOGRAD — Finalni boji 2. svetovnega boksarskega prvenstva v Beogradu so bili pred najbolj polno dvorano Pionir. Sklepi spoti pa je odločila pa so bili še posebej zanimivi, ker je prišlo do spopadov različnih boksarskih šol. To je od najbolj učinkovite, vendar tudi najbolj grobe kubanske do najbolj tehnično dovršene sovjetske in poljske ter jugoslovanske, pravzaprav individualne, ki pa je za odrekla prav v spopadu v odločilnih srečanjih z omenjenima. Vsakdo, ki je sledil BAPS in gledal boje boksarjev z vseh kontinentov, je lahko ocenil napor in znanje, vloženo na ringu, litre znoja, reskončno število bolečih udarcev, pa tudi boleča razčaranja, ki jih pripravljajo nasprotniki. Jugoslovanski tabor je na tem prvenstvu pričakoval malce več, saj se je potegovalo za najbolj zlahtno kovino kar šest boksarjev. Po tih se je pričakovalo eno, morda dva, za malce sreče tudi tri zlata odličja. To pot pa se je vse izjavilo in zadovoljiti se je bilo treba s srebrnom.

Ristić, ki bi lahko najlažje med finalisti izbojeval zlato, je odločil na taktiki. Preveč je nagnjen taktiki Kubanca, ki je Herrić vlekla vodo na njegov min. Podobno je bilo s Tadija Kačarjem, kot je pred tem z njegovim bratom. Vse drugače je bilo s Sačirovićem in Perunovićem, saj so jih premagali sodniki pred tih sočlavo množico in ne nasprotnika Horla (Kuba) in Račkov (SZ). Kje je videla sodniška četverka točke in po kakšnem kriteriju jih na koncu razdelila, marsikomu ni jasno.

V papirni kategoriji sta se spoprijela Kubanec Hernandez in Mulčki (Kenija). Kenijec je prijetno presenetil tako z obrambno kot tudi napadno dovršeno tehniko. V mušji kategoriji sta si stala nasproti Kubanec Ramirez in Poljak Sednički. Ta je bil verjetno tudi eden najboljših boksarjev BAPS, najprej je Kubanca umiril potem pa ga je pričel zasipati s serijo izredno težkih udarcev. V tretjem finalu sta nastopila Kubanec Horla in domačin Sačirović. V izrednem boju je bilo Horlove napadnostni krmalu konec. Prijel je nekaj zelo močnih udarcev in Jugoslovjan je bil zanesljivo boljši. Na koncu pa se je omenjena sodniška odločitev, ki je prisodila zmagi Kubancu s 3:2.

V peresolnahki kategoriji je bil Ristićev nasprotnik Kubanec Herreza. Dokler je Ristić držal ugledega nasprotnika na razdalji

V PROMOCIJSKI LIGI

Peto mesto realno

Ob boljnih pripravah bi Bor lahko pokazal precej več

Lakovič večkrat opozoril. Borovi pa so v nadaljevanju prvenstva zaigrali učinkoviteje in se povzpeli do tretjega mesta. Končno peto mesto pa je realna vrednost ekipe, ki bi se z boljšim delom lahko povzpela znatno višje. V sobotnem srečanju borovi niso pokazali lepe igre; kot običajno so odpovali v c.rambi, kjer je bilo stanje dokaj kritično. Razem je igral poškodovan, Klobasu pa ni šlo od rok, tako da si je celotno breme prevzel Žerjal, ki je tudi tokrat z 28 koši bil najboljši na igrišču. V drugem delu igre pa so igralci enakovredni gostiteljem. Prav zadnja obramba je botrovala k sicer tesni, vendar zasluženji zmagi. Poleg Žerjale moramo omeniti poveljalni mladega Kneippa (zaradi izredne bornosti pod košem) ki je odločno prispeval k zmagi. Tudi ta sezona je mimo, kakšno bo stanje naše najprezentativnejše ekipe, pa je še uganka.

V 1. JUGOSLOVANSKI LIGI

Zmaga Olimpije v zadnji tekmi doma

Partizan iz Beograda si je že zagotovil naslov prvaka

V jugoslovanskem nogometnem prvenstvu 1. zvezne lige je bilo odigrano 33. kolo oziroma predzadnje. Na samem vrhu je že vse odločeno. Vodeči Partizan se je vrnil z gostovanja v Osijeku s točko in mu je glede na poraz Crvene zvezde doma s Slobodo več kot dovolj za osvojitve državnega naslova. Nogaletski Partizana si naslov državnega prvaka tudi povsem zaslužijo. Če je odločeno na vrhu je že padla odločitev tudi glede nazadovanja. Novina 1. lige Trepcji je v Kosovski Mitrovici premagala vse boljše Rijeka in tako najbližjega ni bilo mogoče preprečiti. Nogometski Olimpije so v zadnjem nastopu doma v okviru 32. državnega prvenstva prvič tudi uradno igrali pod žarometi. Premiera bi bila nedvomno še slovesnejša, če vreme ne bi skazilo ra-

NOGOMET

Zmaga Olimpije v zadnji tekmi doma

Partizan iz Beograda si je že zagotovil naslov prvaka. V jugoslovanskem nogometnem prvenstvu 1. zvezne lige je bilo odigrano 33. kolo oziroma predzadnje. Na samem vrhu je že vse odločeno. Vodeči Partizan se je vrnil z gostovanja v Osijeku s točko in mu je glede na poraz Crvene zvezde doma s Slobodo več kot dovolj za osvojitve državnega naslova. Nogaletski Partizana si naslov državnega prvaka tudi povsem zaslužijo. Če je odločeno na vrhu je že padla odločitev tudi glede nazadovanja. Novina 1. lige Trepcji je v Kosovski Mitrovici premagala vse boljše Rijeka in tako najbližjega ni bilo mogoče preprečiti. Nogometski Olimpije so v zadnjem nastopu doma v okviru 32. državnega prvenstva prvič tudi uradno igrali pod žarometi. Premiera bi bila nedvomno še slovesnejša, če vreme ne bi skazilo ra-

NOGOMET

Zmaga Olimpije v zadnji tekmi doma

Partizan iz Beograda si je že zagotovil naslov prvaka. V jugoslovanskem nogometnem prvenstvu 1. zvezne lige je bilo odigrano 33. kolo oziroma predzadnje. Na samem vrhu je že vse odločeno. Vodeči Partizan se je vrnil z gostovanja v Osijeku s točko in mu je glede na poraz Crvene zvezde doma s Slobodo več kot dovolj za osvojitve državnega naslova. Nogaletski Partizana si naslov državnega prvaka tudi povsem zaslužijo. Če je odločeno na vrhu je že padla odločitev tudi glede nazadovanja. Novina 1. lige Trepcji je v Kosovski Mitrovici premagala vse boljše Rijeka in tako najbližjega ni bilo mogoče preprečiti. Nogometski Olimpije so v zadnjem nastopu doma v okviru 32. državnega prvenstva prvič tudi uradno igrali pod žarometi. Premiera bi bila nedvomno še slovesnejša, če vreme ne bi skazilo ra-

NOGOMET

Zmaga Olimpije v zadnji tekmi doma

Partizan iz Beograda si je že zagotovil naslov prvaka. V jugoslovanskem nogometnem prvenstvu 1. zvezne lige je bilo odigrano 33. kolo oziroma predzadnje. Na samem vrhu je že vse odločeno. Vodeči Partizan se je vrnil z gostovanja v Osijeku s točko in mu je glede na poraz Crvene zvezde doma s Slobodo več kot dovolj za osvojitve državnega naslova. Nogaletski Partizana si naslov državnega prvaka tudi povsem zaslužijo. Če je odločeno na vrhu je že padla odločitev tudi glede nazadovanja. Novina 1. lige Trepcji je v Kosovski Mitrovici premagala vse boljše Rijeka in tako najbližjega ni bilo mogoče preprečiti. Nogometski Olimpije so v zadnjem nastopu doma v okviru 32. državnega prvenstva prvič tudi uradno igrali pod žarometi. Premiera bi bila nedvomno še slovesnejša, če vreme ne bi skazilo ra-

NOGOMET

Zmaga Olimpije v zadnji tekmi doma

Partizan iz Beograda si je že zagotovil naslov prvaka. V jugoslovanskem nogometnem prvenstvu 1. zvezne lige je bilo odigrano 33. kolo oziroma predzadnje. Na samem vrhu je že vse odločeno. Vodeči Partizan se je vrnil z gostovanja v Osijeku s točko in mu je glede na poraz Crvene zvezde doma s Slobodo več kot dovolj za osvojitve državnega naslova. Nogaletski Partizana si naslov državnega prvaka tudi povsem zaslužijo. Če je odločeno na vrhu je že padla odločitev tudi glede nazadovanja. Novina 1. lige Trepcji je v Kosovski Mitrovici premagala vse boljše Rijeka in tako najbližjega ni bilo mogoče preprečiti. Nogometski Olimpije so v zadnjem nastopu doma v okviru 32. državnega prvenstva prvič tudi uradno igrali pod žarometi. Premiera bi bila nedvomno še slovesnejša, če vreme ne bi skazilo ra-

NOGOMET

Zmaga Olimpije v zadnji tekmi doma

Partizan iz Beograda si je že zagotovil naslov prvaka. V jugoslovanskem nogometnem prvenstvu 1. zvezne lige je bilo odigrano 33. kolo oziroma predzadnje. Na samem vrhu je že vse odločeno. Vodeči Partizan se je vrnil z gostovanja v Osijeku s točko in mu je glede na poraz Crvene zvezde doma s Slobodo več kot dovolj za osvojitve državnega naslova. Nogaletski Partizana si naslov državnega prvaka tudi povsem zaslužijo. Če je odločeno na vrhu je že padla odločitev tudi glede nazadovanja. Novina 1. lige Trepcji je v Kosovski Mitrovici premagala vse boljše Rijeka in tako najbližjega ni bilo mogoče preprečiti. Nogometski Olimpije so v zadnjem nastopu doma v okviru 32. državnega prvenstva prvič tudi uradno igrali pod žarometi. Premiera bi bila nedvomno še slovesnejša, če vreme ne bi skazilo ra-

NOGOMET

Zmaga Olimpije v zadnji tekmi doma

Partizan iz Beograda si je že zagotovil naslov prvaka. V jugoslovanskem nogometnem prvenstvu 1. zvezne lige je bilo odigrano 33. kolo oziroma predzadnje. Na samem vrhu je že vse odločeno. Vodeči Partizan se je vrnil z gostovanja v Osijeku s točko in mu je glede na poraz Crvene zvezde doma s Slobodo več kot dovolj za osvojitve državnega naslova. Nogaletski Partizana si naslov državnega prvaka tudi povsem zaslužijo. Če je odločeno na vrhu je že padla odločitev tudi glede nazadovanja. Novina 1. lige Trepcji je v Kosovski Mitrovici premagala vse boljše Rijeka in tako najbližjega ni bilo mogoče preprečiti. Nogometski Olimpije so v zadnjem nastopu doma v okviru 32. državnega prvenstva prvič tudi uradno igrali pod žarometi. Premiera bi bila nedvomno še slovesnejša, če vreme ne bi skazilo ra-

NOGOMET

PRED SP V ARGENTINI

V tretji skupini glavni favorit državna reprezentanca Braziliije

To je verjetno najbolj izenačena skupina na SP

Nadaljevali bomo s predstavljanjem finalnih skupin na svetovnem prvenstvu v Argentini. Tokrat je na vrsti tretja skupina, kjer nastopajo državne reprezentance Švedske, Avstrije, Braziliije in Španije. Tudi to je izredno izenačena skupina, saj se vse tri ekipe (upoštevajoč Braziliijo) že kot prvo v skupini lahko potegujejo za drugo mesto. Na papirju ribežna enajsterica nima tako velike prednosti, da bi jo brez težav že sedaj omenili kot finalistko.

AVSTRIJA

Avstrijska državna reprezentanca bo po dvajsetih letih znopet nastopila na finalnem delu SP. Avstriji so bili zadnjič prisotni na SP na švedskem letu 1958, kjer sta branila njihove barve Owicrek (ki je dolgo časa igral tudi v Italiji) in Slojaspal.

Od leta 1920 do 1950 je bila avstrijska nogometna šola ena izmed najbolj znanih na svetu. Značilna je bila igra s kratkimi podajami, torej izrazito neagonistična igra. Ko pa se je popolnoma menjala igra, ko so začeli uvajati obrambno igro «na moža», je avstrijski nogomet izgubil besedo v svetovnem in evropskem kataru.

Preokret v avstrijskem nogometu se je začel leta 1976, na predvečer kvalifikacijskih tekem za «mundial», ko je bil izvoljen za predsednika avstrijske nogometne zveze Karl Sekanina (ki je obenem tudi predsednik sindikata kovinarjev, ima torej določeno besedo tudi v političnem merilu), ki je imel proste roke pri načrtovanju možnosti za preporod avstrijskega nogometa. Uvedel je bistvene spremembe v samem prvenstvu, saj je v A ligi le deset enajsteric, ki se v enem prvenstvu srečajo kar štirikrat med seboj, to daje možnost večje selekcije, saj so vsi najboljši nogometaši le v desetih moštvih, prvenstvo traja kar 36 tednov, to se pravi, da so igralci stalno pod pritiskom.

Senckowitsch, ki je do tedaj vodil mladinsko reprezentanco je zamenjal doledanega trenerja Čeha Stasnija. Uvedel je strogo disciplinirano si zagotovil prisotnost profesionalcev, ki nastopajo v drugih moštvih, predvsem v ZRN, kot Krüger, Jara, Hattenbergser in Kreuz. Z vstopom teh v moštvo, s prisotnostjo odličnega vratarja Končelia in odličnim napadalnim tandemom Schachner — Krankl je Avstrija brez problema zmagnala v svoji kvalifikacijski skupini, kjer je bila velik favorit NDR. Avstriji so zabeležili v vseh kvalifikacijskih tekmah le dva remija (z NDR) vsa ostala srečanja pa so osvojili. Avstrija bo odgovarjala v Argentino 27. maja.

SPANIJA

Trenerja španske reprezentance je uspelo, da je te enajsterice priporil pravico do nastopa na SP v Argentini. Leta 1966 v Angliji je Španija zadnjič sodelovala na SP, a je bila izločena že v predtekmovalju. Bila je prava senca, saj so bili Španci evropski prvaki, naslov pa so osvojili leta 1964 v Madridu, ko so v finalu premagali Sovjetsko zvezo z 2:1. Že v kvalifikacijah Španija ni prav blestela, posebno v prvem srečanju v Seville, ko je z odlično pomočjo madžarskega sodnika Paletaja premagala Jugoslavijo z 1:0 z enajstmetrovko.

Argentinski prireditelji so se gotovo veselili napredovanja Španije na SP, saj tu biva veliko španskih izseljencev, ki bodo s tovrsto bodilji španske enajsterice, kar jim bo sedaj olajšalo delo. Španija se je na južnoameriških tleh že enkrat dobro izkazala, ko je na SP v Braziliji leta 1950 zasedla 4. mesto za Urugvajem, Brazilijo in Švedsko. Tudi takrat je imela v predtekmovalni skupini švedsko in Brazilijo, proti kateri je tedaj doživela pravo katastrofo (1:6).

Kubala ima dokaj stare reprezentante, saj so Pirri, Beniz, Leal in Asensi res «na robu», veliko reprezentantov pa je poško-dovanih kot Camacho, ki je ključni obrambni igralec, tu je pa še slaba forma Juanita, Miguela Angela, Rubena Cana, itd. Izkušeni in prefinjeni Leal je gotovo osrednja zvezda Kubalovega moštva, tudi stari Realov as Pirri, ki je kapetan moštva, bo gotovo najbolje uspeval v tandemu s klubskim lovaršem Camachom. Španija bo odpovala v Argentino kot zadnja izmed tu nastopajočih enajsteric in sicer šele 30. maja.

ŠVEDSKA

Nogometašev švedske pravzaprav niso nikoli visoko cenili, a vendar še sedemdeset let sodijo na mundialu. Švedska 1958: prvenstvo na domačih tleh je bil največji trenutek slavlja, ki ga je pred vrhuncem klub. zaustavila le Brazilija s tedaj zaustavljeno zvezdo Arantesom do Nascimentoom «Peléjem». Čeprav so švedski prvi vodili že v 5. minuti s Liedholmom, so Braziliji v nadaljevanju izvedli pravo ekshibicijo in zmagnali s 5:2. Tedaj se je začel pravi olaz selitev: odšli so namreč Bertl Nordhal, Knut Nordhal, Nilsson, Andersson, Nils, Liedholm in drug. V Mehiki leta 1970 je danes slavni vratar Ronnie Heldstrom pokopal vse upe švedov, toda štiri leta kasneje je ta vratar navdušil in seveda prestopil v «bundesligo». Aby Ericsson se s svojo ekipo blesteli tudi na SP

ABSOLUTNA KATEGORIJA

Zenske posameznice: Finalne: Bevilacqua (Milan) - Milič (Kras) 3:2.

Zenske dvojice:

Polfinale: Milič - Blažina p. Cardinalli - Saporetta 3:1; La Gioia - Pascale p. Clementoni - Mannici 3:0 b.b.

ABSOLUTNA KATEGORIJA

Zenske posameznice: Finalne: Bevilacqua (Milan) - Milič (Kras) 3:2.

Zenske dvojice:

Polfinale: Milič - Blažina p. Cardinalli - Saporetta 3:1; La Gioia - Pascale p. Clementoni - Mannici 3:0 b.b.

ABSOLUTNA KATEGORIJA

Zenske posameznice: Finalne: Bevilacqua (Milan) - Milič (Kras) 3:2.

Zenske dvojice:

Polfinale: Milič - Blažina p. Cardinalli - Saporetta 3:1; La Gioia - Pascale p. Clementoni - Mannici 3:0 b.b.

Fabio Gergolet

DAN

KOLESTARSTVO

14. ETAPA «GIRA»

NOGOMET

V C LIGI

Moser v Benetkah potrdil svoj sloves sprinterja

Člano na kronometer je osvojil s prednostjo 22 sekund pred «roza majico»

BENETKE — Francesco je osvojil širnjasto etapo letošnjega «Gira»...

zal. Tretje mesto je zasedel Saroni, ki predstavlja pravo odkritje letošnje kolesarske sezone...

Etapna lestvica: 1. Moser, s povprečno hitrostjo 44,484 km na uro...

Četrta zaporedni uspeh Tržačanov

Tudi v Mantovi so ostali nepremagani - Dri strelec tržaškega gola

MANTOVA - Triestina 1:1 (1:1) MANTOVA: Zaninelli, Ceccotti, Bianco, Fogolin, Della Bianchina, Facchi, Cappotti, Zarattini, Frutti, Quadrelli, Tedoldi.

Triestina je v Mantovi dosegla svoj četrta zaporedni pozitiven rezultat, na lestvici pa je razlika nad ostalimi neposrednimi konkurenti ostala nespremenjena.

DOBJOJKA

2. MOŠKA DIVIZIJA

Dom je odpravil poprečni Libertas

Naši fantje so povsem uveljavili svojo premoč

Dom (GO) - Libertas 3:0 (15:4; 15:7; 15:0) DOM (Gorica): Prinčič, Cotič, Ožek, Černic, Devetak, Cijan in Kolar.

TRINKO: Knez, Lorenzi, Feletig, Baranja, Lavrenčič, Jarc, Orzan, Antoni, Jan, Cotič.

LIBERTAS (Gorica): D'Alto, Tuccillo, Fuccaro, Saveri, Gatta in Gramarini.

Trinko - Pascoli 2:1 TRINKO: Pavel, Alež Markočič, Makuc, Cingari, Kont, Pahor, Devetak in Feletig.

ATLETIKA

Trije dobri rezultati

Atlet ameriške univerze Marylanda Renald Nehemiah je na večerajšnjem študentskem prvenstvu ZDA dosegel v enem samem dnevu kar tri zelo dobre rezultate: 110 m v 17,8 sek, 100 m v 13,6 sek, 100 m v 10,8 sek, nato pa je še sodeloval v štafeti, ki je pretekla 4x400 m v 3'07,5.

ZACETNIKI

MLADOST - Romana 0:3 (0:2) MLADOST: R. Devetak, A. Devetak, Kozec, Lassič, B. Ferfolja, Bruzocchese, M. Ferfolja (Frančič), Marušič, Vizin, Kopal, Rožin (Kosič).

NOGOMET

Prijateljski stiki preko meje

Potem ko so gajevci vodili že s 3:1, to na koncu morali zmagano prepustiti telesno bolje pripravljene domačine. Tekma je bila veskokozi zelo zanimiva, privlačna in ni manjkalo presenečenj ter se je razvijala v prijateljskem vzdušju.

NOGOMET

Prijateljski stiki preko meje

Potem ko so gajevci vodili že s 3:1, to na koncu morali zmagano prepustiti telesno bolje pripravljene domačine. Tekma je bila veskokozi zelo zanimiva, privlačna in ni manjkalo presenečenj ter se je razvijala v prijateljskem vzdušju.



Bregovoga «Praznika športa» so se udeležili tudi predstavniki pobratnega Kočevja, katere je na dolinskem županstvu sprejel podžupan Marino Pečenik

SPORT MED DIJAKI

Srečanje v Gorici

V soboto je bilo v Gorici srečanje med slovensko nižjo srednjo šolo in italijansko srednjo šolo «G. Pascolija» iz Krmina.

Med dvema ognjema

Trinko - Pascoli 2:0 TRINKO: Komjanc, Lutman, Ferfolja, Terpin, Vescovi, Hlede, Cotič, Vojte, Maraz, Klaučič.

Delovanje ZŠSDI

V okviru tekmovanja Revival 78 bosta danes na sporedu naslednji nastopi tekmi: Kras - Kasta na Opčinah ob 20.00 Kras A - Kras A na Opčinah ob 21.00



Zmagovalec lonjske dirke veteranov Luigi Del Bianco na cilju

NOGOMET

Prijetno gostovanje Gaje v Črnučah

Domača enajsterica je bila tudi tokrat kondicijsko boljša

Črnuče - Gaja 4:3 (1:2) ČRNUČE: Jevtič, Sonec, Konzal, Trunk, Vidrih, Roblek, Ramovš, Štular, Tomas, Miha Štular, Kancija, Dežman, 12 Rudolf, 13 Glumak, 14 Soštar, 15 Zvinaldo.

NOGOMET

Prijateljski stiki preko meje

Domača enajsterica je bila tudi tokrat kondicijsko boljša

Potem ko so gajevci vodili že s 3:1, to na koncu morali zmagano prepustiti telesno bolje pripravljene domačine. Tekma je bila veskokozi zelo zanimiva, privlačna in ni manjkalo presenečenj ter se je razvijala v prijateljskem vzdušju.

12. POKAL LONJERJA

L. Del Bianco iz Čente zmagovalec letošnje dirke

Med veterani Adrie je bil najboljši Marušič, ki je osvojil odlično peto mesto

Luigi del Bianco, član kluba Pividori Venier iz Čente je zmagovalec letošnje kolesarske dirke veteranov za «12. pokal Lonjerja», ki ga je ob podpori lonjskega prebivalstva priredil domači kolesarski klub Adria.

Na startu v Lonjerju se je predstavilo 51 kolesarjev iz devetnajstih klubov, med katerimi so bili zastopani tudi veterani iz Slovenije, saj so se lonjske dirke udeležili štiri kolesarji iz Kočevja pri Kranju.

bro odrezali, saj so bili med najbolj aktivnimi v vseh fazah dirke. Omeniti je treba vse, tako Verginello, kot Macarola, Poropata, Ferfoljo, Bonanna ter Marušiča in Cerasarja.

- 1. Luigi Del Bianco (Pividori Venier), ki je 68 km dolgo progo prevozil v 1:42 s povprečno hitrostjo 40 km na uro
2. Zaramella (Zanon PD) zaost. 12"
3. Bonilauri (Mainetti) 22"
4. Jurada (Cremcafrè) 27"
5. Marušič (Adria) 46"
6. Schiavo (Socloveron PD) 13"
7. Zerial (ACT)
8. Scagnol (UCT) 1:17"
9. Dean (Italcantieri) 1:22"
10. Plestenjak (Kokrica)
11. Cerasari (Adria)
12. Verginella (Adria)
13. Macarola (Adria)
14. Ferfolja (Adria)
15. Poropata (Adria)
16. Dežman Loize (Kokrica)
17. Bonanno (Adria)
18. Dežman Brane (Kokrica)

DOBJOJKA

Po enem letu drugoligaša Rijeke in Crvena zvezda prvoligaša

Odbojkarji Rijeke in beogradske Crvene zvezde so spet prvoligaši. To je bilo onem tudi pričakovati, da bosta ti dve šesterici igrali v 2. ligi samo, eno prvenstvo. Varovanci trenerja Urmata so v odličnem srečanju premagali Željeznikar s 3:1. Sama tekma, ki je bila odigrana v Osijeku je bila izredno izenačena in tudi zburljiva razen v tretjem nizu. Veliko lažje pot do prve lige pa je imela vrsta Crvene zvezde, ki je v Pristini odpravila Strumsko s 3:0. Bivši reprezentanti Borčić, Tomasovič in Lozanič so prepustili nasprotniku v treh nizih samo enajst točk.



Dobrodošli nogometni delavci ne skrbijo le za svojo enajsterico, ki nastopa v 3. amaterski ligi, ampak tudi za podmladek, ki naj bi predstavljal zdravo zaledje teka našega društva na Gorickem. Na sliki: edubanska enajsterica Mladost

ATLETIKA

Svetovni rekord Tullyja

CORVALLIS — Mike Tully, znani ameriški skakalec s palico, je na študentskem tekmovanju preskočil 571 cm in tako postavil nov svetovni rekord v tej disciplini. Dosedanji rekord je imel njegov rojak Roberts, ki je bil za dva centimetra slabši. Z novim rekordom je Tully tudi obnem prvi skakalec, ki je preskočil visino preko 5,70 m. Na istem tekmovanju je svetovni rekorder v teku na 5.000 m in 3.000 m za zaprekanj Kenjenc Rono preteklet 19 km v letošnjem najboljšem dosežku na svetu 27'46"5. Napovedi odličnega kenijskega atleta, da bo izboljšal svetovni rekord tudi na tej progi so to pot spodletale.

MLADINSKE IGRE

Pri sv. Ivanu v Trstu

Dobro je sodil sodnik Vogrinč iz Kamnika. Po tekmi so Črnučani priredili gostom iz zamejstva kosilo, sledile so izmenjave zdravic ter je bilo zlasti poudarjeno koristno sodelovanje s slovenskimi zamejskimi ekipami. Sklenili so, naj bi ta srečanja še trajala in bi postala tradicionalna, a ne samo v nogometu temveč tudi v drugih športnih panogah. Probleme in pomen našega zamejskega nogometa je predstavnikom Črnuč razložil tajnik Možina. Ves družabni popoldan je potekal v tovariskem in vselem vzdušju ter je bil zalit z dobro kapljico.

PRI SV. IVANU V TRSTU

V soboto je nastopilo sto trideset učencev

Tekmovali so učenci svetoivanskega didaktičnega ravnateljstva

V soboto so se zbrali v telovadnici svetoivanske šole skoraj vsi učenci didaktičnega ravnateljstva pri Sv. Ivanu, da bi se pomerili med seboj v težkem boju za doseg čimboljšega točkovanja. Ob navijanju in glasni spodbudi mladih gledalcev so se v teku jutranjih ur odvijale tekme in igre s sledječimi rezultati:

ATLETIKA

Pri sv. Ivanu v Trstu

Dobro je sodil sodnik Vogrinč iz Kamnika. Po tekmi so Črnučani priredili gostom iz zamejstva kosilo, sledile so izmenjave zdravic ter je bilo zlasti poudarjeno koristno sodelovanje s slovenskimi zamejskimi ekipami. Sklenili so, naj bi ta srečanja še trajala in bi postala tradicionalna, a ne samo v nogometu temveč tudi v drugih športnih panogah. Probleme in pomen našega zamejskega nogometa je predstavnikom Črnuč razložil tajnik Možina. Ves družabni popoldan je potekal v tovariskem in vselem vzdušju ter je bil zalit z dobro kapljico.

NOGOMET

Pri sv. Ivanu v Trstu

Dobro je sodil sodnik Vogrinč iz Kamnika. Po tekmi so Črnučani priredili gostom iz zamejstva kosilo, sledile so izmenjave zdravic ter je bilo zlasti poudarjeno koristno sodelovanje s slovenskimi zamejskimi ekipami. Sklenili so, naj bi ta srečanja še trajala in bi postala tradicionalna, a ne samo v nogometu temveč tudi v drugih športnih panogah. Probleme in pomen našega zamejskega nogometa je predstavnikom Črnuč razložil tajnik Možina. Ves družabni popoldan je potekal v tovariskem in vselem vzdušju ter je bil zalit z dobro kapljico.

NOGOMET

Pri sv. Ivanu v Trstu

Dobro je sodil sodnik Vogrinč iz Kamnika. Po tekmi so Črnučani priredili gostom iz zamejstva kosilo, sledile so izmenjave zdravic ter je bilo zlasti poudarjeno koristno sodelovanje s slovenskimi zamejskimi ekipami. Sklenili so, naj bi ta srečanja še trajala in bi postala tradicionalna, a ne samo v nogometu temveč tudi v drugih športnih panogah. Probleme in pomen našega zamejskega nogometa je predstavnikom Črnuč razložil tajnik Možina. Ves družabni popoldan je potekal v tovariskem in vselem vzdušju ter je bil zalit z dobro kapljico.

IZROČITEV ŠTAFETNE PALICE TOKRAT NA BRIONI

Priprave na praznovanje Titovega rojstnega dneva

Na stadionu JLA v Beogradu bo tudi letos tradicionalna mladinska manifestacija

BEograd — Jugoslavija te dni že živi v znamenju dneva mladosti in rojstnega dne maršala Tita. Praznovanja so se že začela, vrhunec pa bodo — tako kot vsako leto — dosegla 25. maja. Predsednik Tito že dobiva številne čestitke ob svojem 86. rojstnem dnevu, medtem pa tradicionalna štafeta mladosti končuje svojo pot po Jugoslaviji. Kot vsako leto so tudi letos mladi fantje in dekleta ponesli štafetno palico po številnih krajih Jugoslavije, za razliko od prejšnjih let, ko je bil cilj štafete v Beogradu, na veliki tradicionalni prireditvi na stadionu JLA pa bo letos štafeta svojo pot končala na Brionih.

Kot je včeraj na tiskovni konferenci sporočil predsednik Zveze socialistične mladine Jugoslavije, ko je govoril o letošnjem praznovanju dneva mladosti, bo predsednik Tito štafetno palico prevzel v četrtek o polnoči na Brionih. Izročil mu jo bo Čede Djordjević, delavec in študent Makedonije, ki se s ponosom lahko pohvali, da je bil na zveznih mladinskih delovnih akcijah kar petkrat razglašen za udnika. Navzlic temu, da bo Tito letos prevzel štafetno palico na Brionih, pa bo v Beogradu tradicionalna mladinska manifestacija na stadionu JLA in sicer s simboličnim imenom «Na čelu rodov». (vb)

Chirac zaskrbljen zaradi razraščanja fašističnega nasilja

PARIZ — Neodoljivost vodja in pariški župan Chirac je v občinskem svetu izrazil hudo zaskrbljenost zaradi razraščanja fašističnih atentatov in drugih oblik nasilja. Prefekta je pozval, naj sprejme kar najučinkovitejše ukrepe za onemogočitev fašističnih tolpa, katerih prevarniško delovanje se nevarno krepi. Zadnji iz vrste fašističnih atentatov je bil izvršen minul petek na sedež združenja bivših pripadnikov odporneške gibanja.

NAPAD NA LETALIŠČE V ORLYU Eden od teroristov je bil Libanonec

PARIZ — Francoska policija je istovetno enega od treh teroristov, ki so v soboto napadli letališče v Orlyu. Gre za Libanonec Mahmuda Avada, rojenega 1. 1953 v Bejrutu. Drugih dveh se niso identifikirali, skoraj gotovo pa je, da sta bila Tunizijca, kot izhaja iz njihovih potnih listov. V Parizu se je trojica nahajala že od 10. maja.

NA NEDELISKEM REFERENDUMU V EGIPTU

Okrepitev predsednika Sadata in politike vladne stranke

Na skoraj 11 milijonov volivcev, jih je samo 160 tisoč glasovalo proti

KAIRO — Izid nedeljskega referenduma v Egiptu je potrdil Sadatove predloge za ohranitev enacišne enotnosti in socialnega sveta. Sadat je bil namreč izvoljen kot 9 milijonov volivcev, samo okrog 160 tisoč pa jih je bilo proti.

Referendum v bistvu pomeni zaostritev do levicarske opozicije, saj prepoveduje komunistom opravljanje vseh javnih funkcij in objavljanje njihovih spisov, obenem pa skuša onemogočiti delovanje pripadnikov desničarske stranke (nove WAFD), ki so delovali še za časa bivšega monarha kralja Faruka. Na referendumu so nadalje odobrili pravila, katerih se bodo morala držati sredstva javnega obveščanja.

Sadat se je odločil za ljudsko glasovanje zaradi ostrih kritik na račun vladne politike. Po liberalizaciji, ki je privedla do ustanovitve političnih strank, je bilo mogoče pričakovati okrepitev demokracije in osveščeno ljudskih množic. Vendar do tega ni prišlo: dejavnost strank se je večkrat omejevala le na kritiko vladnega delovanja in na dolge in nekonstruktivne debate v parlamentu. Referendum zato prinaša veliko okrepitev za vladno stranko MISR predsednika vladne Mahmuda Salema, ki je že zmagnala na volitvah leta 1976. V sedanjem trenutku pa Egipt potrebuje močno vlado, ki se bo lahko soočala s kočljivimi družbenimi in gospodarskimi vprašanji.

Kot poudarjajo vprašanji, je v nedeljskem referendumu Sadat hotel tudi dokazati, da njegova politika, tako notranja kot zunanja, ima oporo v ljudstvu. V primeru novih pobud za rešitev bližnjevzhodne krize naj bi sedaj opozicija imela zavazane roke.

Govorni se namreč o novi ameriški pobudi za srečanje med Carter-

Odgovornost za teroristično dejanje, v katerem so padli vsi trije napadali pa še policijski agent, s lasti doslej neznan organizacija tako imenovanih «sinov južnega Libanona», ki grozi z novimi podobnimi akcijami, ki jih imenujejo «francoski imperializem».

BONN — Angleška kraljica Elizabeta II. in njen soprog vojvoda edinburški sta danes prispejala na petdnevni uradni obisk v Zvezno republiko Nemčijo. To je že drugi obisk angleške kraljice v Nemčiji po drugi svetovni vojni.

NEAPELJ — Preiskovalci so včeraj istovetili dečka, katerega so neznanici minulo soboto poslili in nato zadavili. Gre za 11-letnega Giulia Intonaca iz kraja San Giuseppe Vesuviano. Njegov oče Luigi je prijavitelj policijski izginitev nesrečnika istega dne, trupelca pa so odkrili v nedeljo nedaleč od doma med grobovjem.

Izredna plima v Benetkah



«Ob takem dežju bi lahko srečali brančana na ulici. V Benetkah pa to ni prazna fraza, je tragična resničnost, ko sovpadata astronomska in meteorološka komponenta južnega vetra na Jadranu. Na sliki so očiščeni turisti v izredno plimo. (Telefoto ANSA)

NA TURINSKEM PROCESU PROTI RDEČIM BRIGADAM

Pričevanje genovskega sodnika Maria Sossija izzvalo srdito reakcijo obtoženih brigadistov

Polemični posegi zagovornikov - Jutri zasliševanje sodnika Berie D'Argentine

TURIN — Kot je bilo pričakovati je napetost na procesu zoper zgodovinsko jedro rdečih brigad v Turinu znatno narasla med včerajšnji obravnavo, ko je pričal genovski sodnik Mario Sossi. Po osvojitvi Sossi postal neizprosen obtoženec svojih ječarjev in njihovih pajdašev, ki so mu v sodni dvorani skušali vrniti mlo za drago in tako spodkopati temelje njegovemu pričevanju. Proti koncu, ko so posegli še branilci in predstavniki prizadetih strank, se je razprava spremenila v prekanje in predsednik Barbaro je le s težavo ohranil nekoliko reda.

Obravnava, ki je bila nenavadno dolga in se je zaključila v prvih popoldanskih urah, se je začela s prebranjem pričevanja Pia Baldellija, ki je bil zaradi boleznih odsoten. Takoj nato je predsednik Barbaro dal policajci genovskega sodnika, ki je zaradi zloma leve noge še vidno šepal. Uvod v pričevanje je bilo prebranje prejšnjih sodnikov pričevanj in pisarniških izjav, ki predstavljajo pikolovsko rekonstrukcijo vseh 34 dni njegovega ujetništva. Sodnik, ki je bil ugrabljen 18. aprila 1974

in izpuščen 23. maja, si je zapomnil, vsako, tudi najmanjšo podrobnost. Na tej osnovi (predvsem na opazovanju rok in posebnosti glasu) je spoznal svoj ječarja Bassija in Franceschinija. Poudaril pa je tudi, da je pisma, ki jih je napisal med ujetništvom, sestavljal protovoljno brez vsakršnega pritiska ječarjev. «Zbrani argumenti in teme — je poudaril — naj bi vzbudili zanimanje za moj položaj in pobude v moji košnici, ki jih je bila država dolžna sprejeti.»

Vzdušje, ki je bilo dotlej mirno, se je «ogrelo», ko je ob koncu bratja predsednik dal besedo priči za nekatera pojasnila. «Ko so brigadisti govorili o odnosih z levico — je poudaril — so ločevali med vrhom in bazo, s katero naj bi bili v stiku.» Po krajši omembi vloge Silvana Girotta se je genovski sodnik lotil odv. Lagorine in dejal, da so teroristi gozvali o njem «kot o svojem članu. V odvetnike niso imeli nobenega zaupanja, če izzamemo Gusa, Arnaldija in Bianco Guidetti Serra.»

Odvetnica je takoj vzrojila: «Rada bi poudarila: prvič da sem bratja Augusta Battaglia na procesu zoper pripadnike skupine «XXII. oktober» iz poklicne dolžnosti. Drugič, da se ni nihče okoli obrnil name za marebitna pogajanja in posredovanje med brigadisti in državo.» Odvetnica je vztrajala v svoji zahtevi, naj gredo njena pojasnila v zapisnik in pri tem preglasila javnega tožilca, ki je bil nasprotnega mnenja. To je bil povod za prekanje, ki se je skokovito stopnjevalo in se je zaključilo šele s koncem razprave.

Takoj nato je vstal obtoženec Roberto Ognibene, ki je v bistvu obtožil Sossija, da je «psihično labilen» in da je enavezal kup lažih. «Med ujetništvom — je poudaril — je sodeloval z nami vneto in prostovoljno, obljubil je, da se bo zavezal za revizijo procesa proti tovarišem skupine «XXII. oktober» po osvojitvi pa je pozabil vse obljube.»

Dr. Barbaro, ki je le s težavo obvladal položaj, je tedaj prekinil razpravo in odredil, naj pošljejo javnemu tožilstvu prepis zapisnika za morebiten postopek proti brigadistu.

V začetku obravnave je prisidni sodnik kot rečeno prebral zapisnik pričevanja bivšega glavnega urednika lista «Lotta continua» Pia Baldellija, nato pa se je sodni zbor lotil na posvetu in sklenil, da na njegovo zahtevo jutri zasliši sodnika Adolfa Berie D'Argentine, s katerim naj bi Sogno — vsaj tako je trdil bivši veleposlanik — navezali stike v okviru delovanja «centra za demokracijo odpravnost». (vt)

FOLIGNO (Perugia) — Podtajnik na ministrstvu za zunanje zadeve Radi je zapustil bolnišnico in bo okreval v 10 dneh. Kot znano, je krščanskodemokratskega parlamentarca v soboto hudo ugriznil njegov lastni pes, sicer maremanske pastirske pasme, to pa zato, ker se je žival navezala izključno na Radijeve ženo in ne mara nikogar razen nje. «Gospodarju» je povzročil globoki ran na obeh rokah.

Rop v Manzanu

VIDEM — Včeraj popoldne sta roparja preobčena v delavske kombinize izključila električni tok in s tem onemogočila alarmne napra-

Aretacija misrova zaradi nezakonite posesti revolverja

RIM — Karabinjerska cestna izvidnica s sodelovanjem agentov prometne policije je aretirala pod obtožbo nedovoljene posesti orožja 45-letnega Edoarda Formisana. Gre za nekdanjega deželnega svetovalec na listi neofašističnega italijanskega socialnega gibanja — nacionalne demokracije. Aretiran je bil tudi še njegov 23-letni tajnik Roberto Gironi. V Formisanovem rolu ruycu so orožniki odkrili neprijavljeno pištolo.

PROCES O BORGHESEJEVEM DRŽAVNEM UDARU

Orlandini skuša preklicati obtožbe proti zarotnikom

Tajna služba naj bi ponaredila magnetofonske posnetke z njegovimi izjavami

RIM — «Orlandini je mitomani», «Orlandini je blazen»: bržkone se rimski gradbenik in prevratnik prepričal, da so fraze bivših kancardov na procesu o spodletem Borghesejevem državnem udaru resnične, ali pa je čutil potrebo, da popravi, kar je zagrešil.

Včeraj jutraj je namreč Orlandini, ki je na varnem v Španiji, poslal sodniku porotnega sodišča v katerih izjavah, da so obtožbe proti ljudem «nacionalne fronte» Valeria Borgheseja lažne, še več, njegove magnetofonske izpovedi kaptanu SID La Brunu naj bi izvedenci tajne službe potvrdili.

Za to dramsko potezo si je neofašist Orlandini izbral najprimernejši trenutek: konec prvega dela razprave in pričetek drugega dela z zahtevami javnega tožilca in govori branilcev. Če pa sta Orlandini ali kdo drug zanj upala, da bo «mele» imel učinek bombe, sta se pošteno zmotila. V «eksplozivnih» osemnastih straneh ni namreč nič drugega kot «vse je potvorba» in «če se hoče nadaljnjih dokazov», ne da bi bil predložen niti najmanjši dokaz.

Orlandini vztraja predvsem na vseh prvih magnetofonskih posnetkih, kjer naj bi ga častnik SID La Bruna spjel na led, le obrobno in zamagleno pa se dotakne vsebine magnetofonskih posnetkov iz Lugane, kjer je prevratnik urejeno ponovil že znane informacije o noči 7. decembra 1970 in o vseh prevratniških poskusih «nacionalne fronte» do poletja 1974.

Predsednik porotnega sodišča Giuffrida je odpravil v «memorialom» in s tem zaključil preiskovalni del razprave, ki se je pričela pred osmimi meseci in predal besedo odvetniku Alessandru De Stefanu, ki je eden od dveh zastopnikov ministrstva za notranje zadeve, ki se je na procesu proti 87 neofašistom prijavilo kot zasebna stranka.

V prihodnjih dneh bo posegel v razpravo tudi drugi predstavnik, državni pravobranilec Di Stasio. Trajati pa niti bo spreporil javni tožilec Claudio Vitalone z obtožnico in zahtevami.

FULVIO CASALI

CORTINA D'AMPEZZO — Na ste nah Tofane je zaradi izmučenosti in mraza izgubil življenje 20-letni hribolec Marco Ceriani iz Milana.

Radio Vele

ITALIJANSKA TV Prvi kanal

- 12.30 Argumenti: Zgodovina in njeni protagonisti
- 13.00 Na strani potrošnika
- 13.25 Vremenska slika
- 13.30 DNEVNIK Danes v parlamentu
- 17.00 Ob petih s Sandrom Mazzolo
- 17.05 HEIDI, risanka
- 17.30 Igra stoletja: Predstavitve svetovnega pokala 1978. I. del
- 18.00 Argumenti
- 18.30 DNEVNIK 1 — KRONIKE
- 19.05 Programi pristopanja
- 19.20 Tarzan proti modrim ljudem. 2. del filma
- 19.45 Almanač in Vremenska slika
- 20.00 STORIE DELLA CAMORRA: L'onorevole. 4. nadaljevanje
- 21.50 ODPRTA SKATLA: Filmske premiere DNEVNIK, Danes v parlamentu in Vremenska slika

Drugi kanal

- 12.30 Vidim, slišim, govorim
- 13.00 DNEVNIK 2 — OB 13. URI
- 13.30 CLOVESKO TELO: RODIL SE JE OTROK, vzgojna oddaja
- 15.00 GIRO D'ITALIA, evrovizijski prenos GIRO RING
- 17.00 PROGRAM ZA OTROKE: Barbapapa, risanka
- 17.10 Aktualni tednik
- 18.00 OTROŠTVO DANES: Otroška psihologija: CE SE, UMAZES TE NATEPEM. 6. nadaljevanje
- 18.25 Iz parlamenta DNEVNIK 2 — ŠPORTNE VESTI
- 18.45 Dober večer s Francom Franchijem
- TOM IN JERRY, risanka
- Vremenska napoved
- 19.45 DNEVNIK 2 — Odprti studio
- 20.40 Ring '78
- 21.30 DRUGI HOLLYWOOD: DANES SE NE VRNEM DO MOV, film
- Kino jutri
- DNEVNIK 2 — Zadnje vesti

JUGOSLOVANSKA TV Ljubljana

- 8.30, 10.00 in 14.30 TV SOLA
- 17.20 Poročila
- 17.25 Glasba pred kamero
- 17.55 OBZORNİK
- 18.05 PROGRAM ZA OTROKE: Od sale do doma
- 18.40 Po sledih napredka
- 19.10 Risanka
- 19.30 DNEVNIK
- 20.00 Mednarodna obzorja: Koliko je Slovenija nevrščena? Kot že naslov pove, je ta oddaja posvečena Sloveniji in njenim stikom z nevrščeni svetom, predvsem gospodarskim in kulturnim stikom. Izložišče oddaje je te-

za, da je nevrščnost brez pomislekov in vsestransko sprejela kot temeljna zunanepolitična usmeritev republike, v okviru Jugoslavije se seveda, toda ob načelnem «da» za nevrščnost obstaja vendarle vrsta čisto praktičnih problemov in dilem. Pogosto je to posledica objektivnih razmer, neredko pa tudi posledica včasih nekoliko počasne spreminjanja miselnosti. Izživ, ki ga vsebuje naslov, je v oddaji usmerjen tako, da skuša pokazati, kolikšno je soglasje — včasih pa tudi razkorak — med načelno deklarirano in sprejeto nevrščnostjo in med praktičnimi rezultati.

20.55 NOČI IN DNEVI, nadalj. 21.45 JULIJA, baletni film

Verjetno bo vse ljubitelje baletne umetnosti pritegnile sodovski baletni film, ki so mu dali naslov Julija. S tem naslovom so hoteli prikazati mlado solistko permskega Opernega in baletnega gledališča, dobitnico številnih mednarodnih nagrad, balerino Nadeždo Pavlovo ter njeno delo s koreografom za pripravo vloge Julije iz baleta Romeo in Julija Sergeja Prokofjeva.

KOPER

- 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 16.30, 18.30, 19.30 Poročila
- 8.32 Zbori in balet; 9.00 V središču; 9.32 Emmelle; 10.00 Z mornarice; 10.15 Baiardi; 10.32 Elizabeta; 10.40 Glasba in pesni; 11.00 Kim, svet mladim; 11.32 Poslušajmo jih; 12.00 Na prvi strani; 12.05 Glasba po željah; 14.00 O slovnici; 14.10 Plošče; 15.00 Vrtički pred mikrofonom; 15.40 Vrtički se popevke; 16.00 Calendarietto; 16.10 Orkester T. Freddolini; 16.40 Glasbeni notes: Tema dneva; 17.00 Ob petih popolnino; 17.30 Priznanje dnevniki; 18.00 Glasba po željah; 18.35 Domači pevci zabavne glasbe; 20.00 Glasbena fantazija; 20.32 Rock party; 21.00 Ob 21. uri; 21.32 Opera glasba.

RADIO 1

- 7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 17.00, 19.00 Poročila; 6.00 Jutra prebujanje; 8.40 Iz poudarjenosti; 9.00 in 10.35 Radio anekdote; 12.05 in 13.30 Vi in jaz; 14.30 Glasba na diskoteki; 15.05 Prvi Nip; 17.00 Propadanje in padec rimskega cesarstva, radij, priredba; 17.35 Besedica na dan; 18.35 Programi pristopanja; 20.30 Kulturna glasba; 21.05 Jaz; 21.35 Glasba in noč.

RADIO 2

- 7.30, 8.30, 9.30, 10.00, 12.00, 13.30, 14.30, 15.30 Poročila; 6.00 in 7.55 Glasbeno prebujanje; 9.32 Camille; Glasbeni radij, priredba; 10.12 Teleskopski pogovori; 12.45 Ne, ni BORO; 13.40 Humoriistični program; 15.00, 15.45 in 16.37 Tu Radio 2; 17.00 Hot Long Playing; 18.55 O jutra; 20.00 Umetnost V. De Sabate; 21.45 Prijeto poslušanje.

Zagreb

- 19.05 Kulturni pregledi
- 20.50 AKCIJE
- 21.00 ODSKODNINA, turški film
- 22.40 DNEVNIK

SVICA

- 18.05 PROGRAM ZA OTROKE
- 18.10 Junior Club
- 19.25 Dokumentarec
- 20.30 DNEVNIK
- 21.15 LE MANI SULLA CITTA', film

TRST A

- 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.30, 13.00, 14.00, 15.30, 17.00, 18.00, 19.00, 22.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po nase; 7.45 Pravičnik; 8.05 Prijateljsko iz studija 2; 9.05 Glasbena kronika
- 9.30 Naši nepoznani znanci; 9.45 Ritmična glasba; 10.05 Oddaja za otroški vrtec; 10.15 Koncert sredi jutra; 11.35 Plošča dneva; 12.00 Glasba po željah; 13.15 Zborovska glasba; 13.35 Od melodije do melodije; 14.10 Mladina v zrcalu časa; 14.30 Motivi iz filmov in revij; 15.35 Top

«Telefoniral ti bom po filmu»

Če imaš nocoj v programu telefonski pogovor v avtomatski telefonski zvezi (teleselezione), oglej si prej film ali program, ki te bolj zanima. Počakaj nekoliko.

Se ti izplača. Kajti vse delovne dni je po 21. uri 30 pogovor v avtomatski telefonski zvezi veliko cenejši, točno za polovico.

Poleg tega je zvečer vse bolj mimo. Lahko v miru govoriš, ne da bi se ti mudilo, ne da bi kaj pozabil.

Ce telefoniraš zvečer, nam pomagaš, da imamo v konicah bolj proste linije. In tako telefonska služba bolje deluje. Kajti telefon je dobrina vse h.

Popolnejše podatke o tarifah za avtomatične medkrajevne telefonske pogovore dobiš na prvih straneh telefonskega imenika.

Telefon. Tvoj glas